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ВСТУП 

Діяльність ректора щодо виконання умов контракту та здійснення 

управлінських функцій провадилась відповідно до положень законодавчих 

документів, які регламентують функціонування закладів вищої освіти в 

Україні, рішень уряду, наказів та розпоряджень Міністерства освіти і науки 

України, інших нормативно-правових документів державного значення, а 

також регламентуючих документів загальноуніверситетського рівня.  

У 2023 р. діяльність Університету реалізовувалась в контексті 

імплементації основних засад та орієнтирів, визначених Статутом, 

Стратегією розвитку та Програмою реалізації Стратегії Волинського 

національного університету імені Лесі Українки. Із початку 

повномасштабного вторгнення росії на територію України відбулося 

переосмислення ролі та соціальної відповідальності закладу вищої освіти в 

сучасному суспільстві, саме тому, Волинський національний університет 

імені Лесі Українки продовжує провадити свою активну волонтерську 

позицію за ключовими напрямами: підтримка Збройних сил України, 

військово-практична підготовка населення та психологічна допомога, 

підтримка внутрішньо переміщених осіб та боротьба на інформаційному 

фронті. 

Вірні пріоритети – позитивний результат діяльності та черговий крок, 

що наближає нас до Перемоги! 

Звіт складений в повній відповідності до розділу 6 (пунктів  1–31) 

контракту № І-3 від 23.01.2020 р. 
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1. Підготовка фахівців з вищою освітою за відповідними 

програмами на відповідних рівнях вищої освіти згідно зі стандартами 

вищої освіти 

У звітному році Волинський національний університет імені Лесі 

Українки (далі – Університет) здійснював прийом здобувачів вищої освіти за: 

першим (бакалаврським) рівнем (62 спеціальності, 69 освітньо-професійних 

програм); другим (магістерським) рівнем (56 спеціальностей, 63 освітньо-

професійних програм; третім (освітньо-науковим) рівнем (26 спеціальностей, 

27 освітньо-наукові програми); науковим рівнем (4 спеціальності). 

Контингент здобувачів освіти станом на 1 грудня 2023 р. налічував 

11591 особи (10781 з відокремленим підрозділом Коледжем технологій, 

бізнесу та права). На денній (очній) формі навчання перебувало 9790 

здобувачів освіти (9134 з Коледжем технологій, бізнесу та права): перший 

(бакалаврський) рівень – 7014 (6996 з Коледжем технологій, бізнесу та 

права), з них іноземних студентів – 4; другий (магістерський) рівень – 2431, з 

них іноземних студентів – 34; третій (освітньо-науковий) рівень – 345 

аспірантів. Заочна форма навчання охоплювала 1801 здобувача освіти (1677 з 

Коледжем технологій, бізнесу та права): перший (бакалаврський) рівень – 

726 (824 з Коледжем технологій, бізнесу та права), з них іноземні студенти –

79; другий (магістерський) рівень – 1065, з них іноземні студенти – 1; третій 

(освітньо-науковий) рівень  – 10 аспірантів. За науковим рівнем здійснювали 

навчання12 докторантів. 

 

2. Підготовка та перепідготовка педагогічних, підвищення 

кваліфікації працівників Університету 

В структурі Університету функціонує навчально-науковий інститут 

неперервної освіти (далі – ННІНО), до складу якого входять: 

˗ центр післядипломної освіти; 

˗ підготовче відділення; 

˗ відділ аспірантури, докторантури. 
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Університет один із лідерів серед суб’єктів надання освітніх послуг у 

сфері професійного навчання. Прагнучи сприяти професійному розвитку 

фахівців різних сфер діяльності, для забезпечення розвитку ринку освітніх 

послуг у сфері професійного навчання отримано ліцензії у сфері 

післядипломної освіти на провадження освітньої діяльності з підвищення 

кваліфікації з 22 напрямів. 

Протягом звітного року для організації електронної взаємодії суб’єктів 

професійного навчання публічних службовців використовувались усі 

можливості порталу управління знаннями Національного агентства України з 

питань державної служби – освітня платформа у сфері професійного 

навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх 

перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого 

самоврядування для більш ефективної організації надання освітніх послуг у 

сфері професійного навчання. За допомогою освітньої платформи пройшли 

підвищення кваліфікації понад 50 державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування. 

З метою розширення можливостей професійного розвитку педагогічних 

працівників Університетом також запропоновано послуги за програмами 

підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників 

через національну платформу «EdWay». У межах якої навчання за 

програмами підвищення кваліфікації проходили педагогічні працівники 

закладів загальної середньої, дошкільної, позашкільної, професійної 

(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти. Дані курси охопили 11 

груп слухачів за участі 150 осіб.  

Для працівників сфери фізичного виховання і спорту було організовано 

курси підвищення кваліфікації, які успішно завершило 75 тренерів-

викладачів спортивних шкіл регіону. 

У навчально-науковому інституті неперервної освіти другу (наступну) 

вищу освіту здобувають 436 осіб, з них у 2023 р. зараховано 324 особи.  
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За сприяння державної служби зайнятості 195 осіб навчаються за 

рахунок ваучера на навчання для підтримання конкурентоспроможності на 

ринку праці, яким компенсується вартість навчання на суму 26840,0 грн. 

Звітного року продовжив роботу Центр з вивчення української мови для 

громадян КНР у рамках угоди з Міжнародною освітньою компанією «БайІн 

Шадун» (Китай). Де громадяни КНР мали можливість пройти навчання на 

сертифікатних курсах із вивчення української мови та скласти вступні іспити 

для прийому на навчання дистанційно. 

Підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів здійснюється через 

аспірантуру та докторантуру. Станом на 01 листопада 2023 р. в аспірантурі 

навчалось 327 осіб, а у докторантурі перебувало 9 осіб. На перший курс 

аспірантури зараховано 109 осіб (в т.ч. 2 іноземців), в докторантуру – 6 осіб.  

З 37 випускників аспірантури захистили дисертації 9 осіб, а для 8 

здобувачів було утворено разові спеціалізовані вчені ради, захисти 

дисертацій яких заплановано на січень-лютий 2024 р. З п’ятьох докторантів 

захистили дисертацію 2 осіб та ще 2 – рекомендовані до захисту. 

 

3. Виконання державного замовлення та інших договірних 

зобов’язань Університету 

Приймальна комісія працювала відповідно до Положення про 

приймальну комісію закладу вищої освіти, як робочий орган, передбачений 

частиною першою статті 38 Закону України «Про вищу освіту», що 

утворюється для організації прийому вступників, нормативними 

документами Міністерства освіти і науки України, Правилами прийому до 

Волинського національного університету імені Лесі Українки у 2023 р. 

Склад приймальної комісії було затверджено наказом ректора 1-ПК від 

02 січня 2023 р. Під час вступної кампанії приймальною комісією було 

створено конкурсні пропозиції за якими здійснювався прийом вступників. 

Дані про усі 588 конкурсні пропозиції, обсяги прийому за державним 

замовленням та за кошти фізичних, юридичних осіб, перелік вступних 
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випробувань, вартість навчання та інше, були своєчасно внесені до ЄДЕБО. 

За усіма конкурсними пропозиціями приймальною комісією своєчасно, у 

терміни визначені Порядком прийому та Правилами прийому, формувалися 

рейтингові списки, списки рекомендованих до зарахування та накази про 

зарахування на навчання, які оприлюднювалися на стендах приймальної 

комісії та на офіційному веб-сайті Університету. 

Прийом абітурієнтів здійснювався на першому (бакалаврському) рівні 

на 63 спеціальності та 69 освітніх програм, на другому (магістерському) рівні 

на 57 спеціальностей та 61 освітні програми, на третьому (освітньо-

науковому) рівні на 24 спеціальності та 28 освітніх програм.  

Під час вступної кампанії подано 14028 заяв від абітурієнтів для 

здобуття освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр», зокрема, на основі 

повної загальної середньої освіти – 9422 заяв на денну форма здобуття 

освіти, 313 заяв на заочну форму; вступ на основі молодшого спеціаліста –  

593 заяви на денну форму, 352 заяви на заочну форму; вступ до магістратури 

–  2269 заяв на денну форму, 1060 заяв на заочну форму. В цілому 1641 заява 

подана особами, з числа пільгових категорій. 

 Найпопулярнішою серед абітурієнтів на першому (бакалаврському) 

рівні виявилася була спеціальність 014 Середня освіта – 1943 заяви. Незмінно 

велика кількість абітурієнтів надали перевагу спеціальностям 035 Філологія – 

1424 заяви;  053 Психологія – 1445 заяв;  081 Право – 1090 заяв. 

Важливий показник вибору абітурієнтом пріоритету. Звітного року 

нашому Університету пріоритет № 1 поставили 2930 вступників, пріоритет 

№ 2 – 2191, № 3 – 1670. Як правило, найбільше перших пріоритетів на тих 

спеціальностях, що перебувають у лідерах за кількістю поданих заяв. 

Виняток становить спеціальність 017 Фізична культура і спорт, яка замикає 

трійку лідерів за кількістю заяв із пріоритетом № 1: зі 347 поданих заяв, 132 

мали пріоритет № 1. 

Для допомоги абітурієнтам в поданні електронних заяв, приймальною 

комісією було створено консультаційний центр. Співробітники 



9 

 

консультаційного центру допомагали вступникам в реєстрації електронних 

кабінетів, скануванні та викладенні необхідних документів, реєстрації 

електронних заяв, а також консультували абітурієнтів та їх батьків з питань 

вступу. 

На перший курс для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» зараховано 

2799 студентів. Із них, на місця державного замовлення зараховано 1007 осіб: 

925 осіб на основі повної загальної середньої освіти  (в т. ч. 16 осіб на заочну 

форму навчання) та 82 особи на основі молодшого спеціаліста (в т. ч. 32 

особи на заочну форму навчання). На місця, що фінансуються за кошти 

фізичних і юридичних осіб на основі повної загальної середньої освіти 

зараховано 1603 особи на основі повної загальної середньої освіти (в т. ч. 167 

осіб на заочну форму навчання) та 57 осіб на основі молодшого спеціаліста. 

Для здобуття освітнього ступеня «Магістр» зараховано 1591 осіб. На 

денну форму 1010 студентів. Із них, 428 осіб за державним замовленням і 582 

осіб за рахунок фізичних та юридичних осіб. 581 особа зарахована на заочну 

форму навчання (в т. ч. 51 особа за державним замовленням і 530 осіб за 

рахунок коштів фізичних та юридичних осіб). З даної категорії 317 осіб 

розпочали навчання за програми другої наступної вищої освіти. За освітнім 

ступенем «Магістр» 49 студентів зараховано на основі повної загальної 

середньої освіти  на спеціальність 222 Медицина (20 студентів) та 226 

Фармація, промислова фармація  (29 студентів, в т.ч. 19 осіб за державним 

замовленням). 

Всього за першим та другим рівнем вищої освіти зараховано 1505 

здобувачів освіти за державним замовленням (в т.ч. 1406 осіб денної форми 

навчання та 99 осіб заочної форми навчання). За третім (освітньо-науковим) 

рівнем вищої освіти зараховано 109 осіб (в т.ч. 52 особи за державним 

замовленням). 

Щодо перерозподілу вакантних місць державного замовлення, 

використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету, 

то згідно Порядку прийому внутрішньо переведено на державну форму 
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навчання 50 осіб. До Міністерства освіти і науки України (далі – МОН) 

надіслано, у відповідності до визначених термінів Порядку прийому, 

сформований запит щодо виділення додаткових місць державного 

замовлення для осіб пільгових категорій та з особливими умовами вступу: 

рішенням конкурсної комісії №5 МОН України від 29 серпня 2023 р. 

виділено додатково 40 державних місць; рішенням конкурсної комісії №6 

МОН України від 20 вересня 2023 р. 33 місць; рішенням конкурсної комісії 

№7 МОН України від 18 жовтня 2023 р. 22 місць; рішенням конкурсної 

комісії №8 МОН України від 4 грудня 2023 р. 10 місць. 

Відповідно, загальна кількість зарахованих за результатами вступної 

кампанії становила 4548 здобувачів освіти та 6 докторантів.  

За результатами конкурсного відбору виконавців державного 

замовлення Національного агентства України з питань державної служби 

отримано 19 місць заочної форми навчання на підготовку здобувачів вищої 

освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління 

та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування». 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації для забезпечення 

максимальної безпеки вступники мали можливість складати вступні іспити 

дистанційно та подавати необхідні документи в електронній формі шляхом 

надсилання їх сканованих копій на електронну адресу Приймальної комісії. 

Під час вступної кампанії, з питань вступу щоденно приймали відвідувачів 

ректор, профільні проректори та відповідальний секретар приймальної 

комісії. Для зручності кожного, робота приймальної комісії була чітко 

спланована і спрямована на забезпечення комфортних умов прийому 

документів для всіх категорій абітурієнтів, із врахуванням без пекових 

заходів. 

Географічний розподіл зарахованих студентів засвідчує, що Університет є 

потужним західноукраїнським центром науки, освіти і культури. На першому 

курсі з року в рік навчаються студенти в середньому з 12-18 регіонів 

(областей) України та міста Києва, а у 2023 р. ми охопили 14 регіонів України.  
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4. Дотримання Університетом ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності 

Університет здійснює надання освітніх послуг у сфері вищої освіти 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

закладів освіти» (зі змінами відповідно до постанови КМУ від 24.03.2021 р. 

№ 365 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 

30.12.2015 р. № 1187»), наказу Міністерства освіти і науки України № 977 від 

11.07.2019 р. «Про затвердження Положення про акредитацію освітніх 

програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» і на 

підставі Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти (режим доступу: https://vnu.edu.ua/uk/licenziya-na-nadannya-osvitnih-

poslug-snu-imeni-lesi-ukrayinki).  

У звітному році задля дотримання Університетом Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності виконувались наступні завдання.  

З питань ліцензування та дотримання Ліцензійних умов:  

1) розширено провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти 

шляхом збільшення ліцензованого обсягу за першим (бакалаврським) рівнем 

до 3500 осіб (Наказ МОН України № 398-л від 28.08.2023 р. «Про 

ліцензування освітньої діяльності»);  

2) отримано ліцензію на розширення провадження освітньої діяльності 

за освітніми програмами, для яких запроваджено додаткове регулювання: за 

ОПП Право зі спеціальності 081 Право на першому (бакалаврському) рівні 

вищої освіти з ліцензованим обсягом 200 осіб на рік (Наказ МОН України № 

541-л від 20.11.2023 р.); за ОПП Фізична терапія, ерготерапія зі спеціальності 

227 Терапія та реабілітація на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти з 

ліцензованим обсягом 120 осіб на рік (Наказ МОН України № 541-л від 

20.11.2023 р.); 

3) з метою забезпечення реалізації державної політики в сфері освіти, 

правової охорони інтелектуальної власності, забезпечення розвитку системи 

https://vnu.edu.ua/uk/licenziya-na-nadannya-osvitnih-poslug-snu-imeni-lesi-ukrayinki
https://vnu.edu.ua/uk/licenziya-na-nadannya-osvitnih-poslug-snu-imeni-lesi-ukrayinki
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освіти здійснено контроль за дотриманням актів законодавства з питань 

ліцензування, виконанням закладом вищої освіти ліцензійних умов та вимог 

щодо змісту, рівня та обсягу заявлених напрямів та видів освіти; 

4) надання консультацій щодо підтримання актуальності даних щодо 

кадрового та матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності ЗВО в 

ЄДЕБО;  

5) здійснення моніторингу відповідності кадрового забезпечення 

освітніх програм вимогам Ліцензійних умов – відповідними наказами по ЗВО 

затверджено склад груп забезпечення ОП (за усіма рівнями) та затверджені 

гаранти освітніх програм (ОП), регулярно, у разі потреби, вносяться 

відповідні зміни; 

6) здійснення моніторингу виконання планів підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних працівників ЗВО; 

7) моніторинг динаміки розвитку освітніх програм, з яких ведеться 

підготовка фахівців. 

З питань акредитації у період січень – грудень 2023 року:  

1) надання організаційно-методичної допомоги структурним 

підрозділам, гарантам ОП з питань акредитації та супровід процедури 

акредитації у повному обсязі 38 освітніх програм, а саме:  

- на першому (бакалаврському) рівні: ОП Дошкільна освіта за 

спеціальністю 012 Дошкільна освіта; ОП Початкова освіта за спеціальністю 

013 Початкова освіта; ОП Середня освіта. Фізична культура за спеціальністю 

014 Середня освіта (Фізична культура); ОП Середня освіта. Фізика за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика); ОП Корекційна психопедагогіка 

та логопедія за спеціальністю 016 Спеціальна освіта; ОП Хореографія за 

спеціальністю 024 Хореографія; ОП Музичне мистецтво за спеціальністю 025 

Музичне мистецтво; ОП Музейний менеджмент, культурний туризм за 

спеціальністю 027 Музеєзнавство. Пам’яткознавство; ОП Українська мова та 

література. Світова література за спеціальністю 035 Філологія; ОП Право за 

спеціальністю 081 Право; ОП Лабораторна діагностика за спеціальністю 091 
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Біологія; ОП Біологія за спеціальністю 091 Біологія; ОП Комп’ютерні науки 

та інформаційні технології за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки; ОП 

Лісове господарство за спеціальністю 205 Лісове господарство; ОП Фізична 

терапія, ерготерапія за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія; ОП 

Соціальна педагогіка, соціально-виховна робота за спеціальністю 231 

Соціальна робота; ОП Міжнародні відносини за спеціальністю 291 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії; 

- на другому (магістерському) рівні: ОП Середня освіта (Географія. 

Економіка) за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія); ОП Середня 

освіта. Інформатика за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика); ОП 

Середня освіта. Історія, правознавство за спеціальністю 014 Середня освіта 

(Історія); ОП Спеціальна освіта. Інклюзивна освіта за спеціальністю 

016 Спеціальна освіта; ОП Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 

реставрація за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне 

мистецтво, реставрація; ОП Музичне мистецтво за спеціальністю 025 

Музичне мистецтво; ОП Музеєзнавство, пам’яткознавство, культурний 

туризм за спеціальністю 027 Музеєзнавство, пам’яткознавство; ОП Історія, 

європеїстика, археологія за спеціальністю 032 Історія та археологія; ОП Мова 

та література (польська). Переклад за спеціальністю 035 Філологія; ОП 

Українська мова та література. Світова література за спеціальністю 035 

Філологія; ОП Економіка довкілля і природних ресурсів за спеціальністю 051 

Економіка; ОП Практична психологія (психологічне консультування та 

психотерапія) за спеціальністю 053 Психологія; ОП Психологія за 

спеціальністю 053 Психологія; ОП Журналістика і соціальні комунікації за 

спеціальністю 061 Журналістика; ОП Право за спеціальністю 081 Право; ОП 

Біологія за спеціальністю 091 Біологія; ОП Гідрологія за спеціальністю 103 

Науки про Землю; ОП Математика за спеціальністю 111 Математика; 

ОП Комп’ютерні науки та інформаційні технології за спеціальністю 122 

Комп’ютерні науки та інформаційні технології; ОП Фармація за 

спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація; 
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- на третьому (освітньо-науковому) рівні: ОНП Соціальна робота за 

спеціальністю 231 Соціальна робота – рішення Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти – акредитація; надання організаційно-

методичної допомоги структурним підрозділам, гарантам ОП з питань 

умовної (відкладеної) акредитації у зв’язку із введенням військового стану 20 

освітніх програм; на І семестр 2024 року заплановано акредитацію 28 

освітніх програм; 

2) організація і проведення інструктивних зустрічей із гарантами ОП та 

занять Школи гаранта з методики заповнення Відомостей про 

самооцінювання ОП, акредитація яких запланована у 2022/2023 н. р. і 

2023/2024 н. р.; 

3) здійснення збору, обробка та підготовка даних для складання звітів 

про самооцінювання ОП у період лютий – грудень 2023 року: організація 

семінарів-тренінгів для гарантів ОП з методики заповнення Відомостей 

самооцінювання ОП; складання планів (графіків) підготовки звітів про 

самооцінювання ОП; організаційно-методична допомога структурним 

підрозділам, гарантам ОП з питань акредитації. 

Для якісної підготовки акредитаційних справ здійснювались наступні 

заходи:  

˗ проведення внутрішнього аудиту ОП; 

˗ моніторинг (щорічно) динаміки розвитку освітніх програм, з яких 

ведеться підготовка фахівців у ВНУ імені Лесі Українки; 

˗ моніторинг якості підвищення кваліфікації НПП кафедр за 

2019/2023 рр.;  

˗ проведення аналізу, узагальнення та статистична обробка інформації 

щодо відповідності стану забезпечення освітнього процесу за 

спеціальностями/освітніми програмами ліцензійним умовам та 

акредитаційним вимогам;  
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˗ формування повідомлення Національному агентству із забезпечення 

якості вищої освіти про наміри акредитувати освітні програми у 

2024/2025 н. р.;  

˗ проведення консультацій, інструктивних зустрічей з гарантами ОП, 

які будуть проходити акредитацію у 2023/2024 н. р.;  

˗ визначення термінів підготовки Відомостей про самооцінювання ОП 

на 2023/2024 н. р.;  

˗ оновлення інформаційної бази показників, що визначають рівень 

наукової та професійної активності науково-педагогічних працівників кафедр 

відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов (підпункти 1-20) за останні п’ять 

років. 

З питань забезпечення якості вищої освіти: 

1) діє ефективна система внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти: громадське обговорення ОП перед впровадженням, подвійна 

експертиза ОП з боку навчально-методичного відділу забезпечення якості 

вищої освіти та навчального відділу, запровадження й успішна робота Школи 

гарантів, активне залучення роботодавців, інших стейкхолдерів до 

обговорення ОП, ефективна процедура збирання та врахування інформації 

щодо кар’єрного шляху випускників; 

2) функціонує ефективний засіб отримання інформації та взаємодії «ПС-

Журнал успішності-Web», який задовольняє потреби здобувачів щодо 

обрання індивідуальної освітньої траєкторії, автоматизації процесу обрання 

вибіркового компонента, отримання інформації щодо поточної успішності 

результатів сесії тощо; 

3) цорічно проводяться загальноуніверситетські опитування «Освіта 

очима студентів», «Адаптація студентів-першокурсників до освітнього 

процесу в університеті». 

4.1. Кадрове забезпечення 

Кадрові вимоги щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у 

сфері вищої освіти дотримуються в повному обсязі за усіма освітніми 
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програмами: функціонує 71 кафедра, відповідальні за підготовку здобувачів 

вищої освіти. У складі кафедр створені групи забезпечення освітніх програм 

відповідно до ліцензійних вимог та визначені гаранти освітніх програм, які 

мають наукові ступені, вчені звання за відповідною або спорідненою 

спеціальністю. Проведення лекцій з навчальних дисциплін забезпечується 

понад 90 % науково-педагогічними працівниками (далі – НПП) з науковими 

ступенями та/або вченими званнями, освітня та професійна кваліфікація яких 

відповідає освітнім компонентам. Усі НПП проходять підвищення 

кваліфікації (у т. ч. стажування) один раз на п’ять років як в закладах вищої 

освіти України, так і за кордоном. 

Кількісний і якісний склад НПП, які забезпечують підготовку здобувачів 

освіти на усіх рівнях вищої освіти, науково-методична, науково-дослідна та 

науково-інноваційна робота свідчать про спроможність Університету 

здійснювати підготовку фахівців за першим (бакалаврським), другим 

(магістерським), третім (освітньо-науковим) рівнями вищої освіти. Загальна 

кількість науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників 

станом на 01.11.2023 р. становила 846 осіб. Кількість науково-педагогічних, 

педагогічних та наукових працівників, які працюють за основним місцем 

роботи (в т.ч. 734 особи за суміщенням, з них: 141 доктор наук та/або 

професор (19,2 %), 461 кандидат наук та доцент (62,8 %). Кількість науково-

педагогічних працівників із науковими ступенями та вченими званнями 

становить 76,8 %. 

Серед завідувачів кафедр 33 доктори наук та/або професори, 38 

кандидати наук та доценти. Частка кафедр, які очолюються викладачами з 

науковими ступенями і вченими званнями, становить 100 %. Усі кафедри 

очолюють фахівці відповідних спеціальностей. 

Науково-педагогічні та наукові працівники, які здійснюють освітній 

процес, мають стаж науково-педагогічної діяльності, рівень наукової та 

професійної активності, який засвідчується виконанням не менше чотирьох 

видів та результатів з перелічених у пункті 38 чинних Ліцензійних умов. 
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4.2. Матеріально-технічне забезпечення 

Освітній процес забезпечений необхідними навчальними приміщеннями, 

санітарно-технічний стан яких відповідає затвердженим нормам. 

Матеріально-технічна база відповідає Ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності.  

Загальний ліцензований обсяг на першому (бакалаврському), другому 

(магістерському) і третьому (освітньо-науковому) рівнях (у т. ч. за освітніми 

програмами, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій з 

професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, за Переліком, 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 22.05.2020 р. 

№ 673, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 року 

за № 502/34785) становить 20850 осіб. Університет може забезпечити 

навчання у три зміни, на одного здобувача вищої освіти припадатиме 3 м² 

(21069,1 : 20850 х 3 = 3), що відповідає Ліцензійним умовам. Відповідно до 

фактичного контингенту здобувачів освіти на одного студента припадає 

3,6 м² навчальної площі (навчання відбувається у дві зміни), що відповідає 

Ліцензійним умовам. 

В аудиторному фонді передбачено 140 лекційних аудиторій, 42 одиниці 

мультимедійної техніки дозволяють забезпечити проведення занять у 30 % 

лекційних аудиторій одночасно. Решта аудиторій забезпечені мультимедіа за 

принципом мобільності відповідно до розкладу занять. Під час проведення 

лекційних та семінарських занять використовуються переносні 

мультимедійні пристрої та екрани. 

Парк комп’ютерної техніки налічує близько 939 одиниць. Для 

навчальних цілей використовуються 22 комп’ютерні лабораторії відділу 

технічних засобів навчання «Центр інноваційних технологій та 

комп’ютерного тестування» (далі – Центр) загальною площею 939,9 м². Усі 

комп’ютери Центру (293 одиниці) об’єднані у корпоративну мережу з 

підключенням до глобальної мережі «Інтернет». Комп’ютерні лабораторії 

відповідають санітарним нормам, вимогам технічної безпеки та 
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функціонують повний робочий день (8 год.), що дозволяє забезпечити 

проведення навчальних занять в обсязі 50 академічних годин на тиждень.    

Комп’ютерними лабораторіями використовуються такі пакети 

прикладних програм: Microsoft Windows 7 Pro, Microsoft Security Essentials, 

Microsoft Office 2003 Pro, 1С: Підприємство 8.2, LibreOffice 4.0, MPS, MyTest, 

AdobeReader, GoogleChrome, CCleaner 3.19, OpenOffice.org 3.3 WinDjView, 

Inkscape, Notepad++, Code::Blocks, Qt та ін. Також використовуються 

можливості Microsoft Office 365, зокрема набір служб (Word, Excel, 

PowerPoint, OneNote, Microsoft Teams та додаткові інструменти для 

навчання), який дає змогу працювати разом над документами, матеріалами та 

надавати до них спільний доступ, необмежений обсяг пам’яті в хмарному 

сховищі OneDrive для кожного користувача.  

При проведенні заліково-екзаменаційних сесій (складання іспитів із 

загальноуніверситетських дисциплін у вигляді комп’ютерного тестування), 

вступних іспитів у магістратуру та аспірантуру використовується програмне 

забезпечення OpenTEST 2.0 – комп’ютерна система тестування знань.  

Для створення електронних курсів освітніх компонентів та забезпечення 

дистанційного навчання в умовах карантинних обмежень та військового 

стану використовується система управління навчанням Moodle 

(http://194.44.187.60/moodle/).  

Стратегія розвитку Волинського національного університету імені Лесі 

Українки на 2020-2024 рр. передбачала доступність будинків і споруд для 

маломобільних груп студентів. У рамках реалізації стратегії пандусом 

облаштовані усі навчальні корпуси та гуртожитки (технічні звіти про стан 

будівельних конструкцій щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення в навчальні корпуси розміщені на сайті 

Університету, режим доступу: (https://vnu.edu.ua/uk/tekhnichniy-zvit-pro-stan-

budivelnikh-konstrukciy-schodo-dostupnosti-dlya-osib-z-invalidnistyu). 

4.3. Навчально-методичне забезпечення 

https://vnu.edu.ua/uk/tekhnichniy-zvit-pro-stan-budivelnikh-konstrukciy-schodo-dostupnosti-dlya-osib-z-invalidnistyu
https://vnu.edu.ua/uk/tekhnichniy-zvit-pro-stan-budivelnikh-konstrukciy-schodo-dostupnosti-dlya-osib-z-invalidnistyu
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Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності наявне в 

повному обсязі за усіма освітніми програмами: освітні програми, навчальні 

плани, силабуси/робочі програми кожного освітнього компонента, програми 

практик, методичні матеріали для проведення атестації здобувачів вищої 

освіти тощо. Усі освітні компоненти мають навчальні контенти (конспекти 

лекцій, плани практичних занять, завдання до лабораторних робіт, 

самостійної роботи; питання, задачі, завдання для поточного та підсумкового 

контролю; пакети комплексних контрольних робіт тощо). Усі зазначені 

документи оформлені та затверджені належним чином. 

За звітний період науково-педагогічними працівниками підготовлено і 

опубліковано 155 статтей у журналах, які індексуються наукометричною 

базою Scopus, та 131 – Web of Science. Серед загального числа статтей 16 – 

опубліковано у наукових журналах, що віднесено до першого квартилю (Q1). 

4.4. Інформаційне забезпечення 

Загальний фонд бібліотеки станом на 01.01.2023 р. становив 838267 

примірників. Серед них наукові – 459018 прим., навчальні – 287373 прим., 

художні – 91876 прим., в електронній формі – 307. Наявний електронний 

каталог містить 538267 бібліографічних записів (http://library.vnu.edu.ua), 

інституційний репозитарій містить понад 20300 документів 

(http://evnuir.vnu.edu.ua/). 

Структура бібліотеки відповідає типовій структурі бібліотек закладу 

вищої освіти (далі – ЗВО), а саме 5 відділів: відділ обслуговування, відділ 

комплектування та наукової обробки документів, інформаційно-

бібліографічний відділ, відділ зберігання фондів, відділ інформаційних 

технологій та комп’ютерного забезпечення.  

Автоматизація бібліотечних технологічних процесів відбувається 

засобами АБІС «УФД/Бібліотека». Електронний каталог бібліотеки містить 

понад 506 тис. записів і доступний онлайн у режимі 24/7. Активно 

запроваджуються послуги із застосуванням сучасних інформаційних 

технологій, такі як «Віртуальна бібліографічна довідка». Отримання 

http://library.vnu.edu.ua/
http://evnuir.vnu.edu.ua/
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класифікаційних індексів УДК, попереднє замовлення літератури в читальних 

залах можливі за умови запиту на електронну скриньку. 

Для забезпечення інформаційної підтримки навчальних дисциплін та 

напрямів науково-дослідної роботи за заявками кафедр та окремих науковців, 

викладачів підготовлено низку науково-допоміжних бібліографічних 

покажчиків та тематичних списків літератури, які доступні через 

електронний каталог бібліотеки (http://catalog.library.vnu.edu.ua), а також 

містяться в Інституційному репозитарії (https://evnuir.vnu.edu.ua/) та на сайті 

бібліотеки (http://library.vnu.edu.ua/). 

Бібліотека втілює стратегію доступності інформації. У читальних залах 

представлені різні види документів, частина фонду – у відкритому доступі. 

Читальні зали є зоною Wi-Fi. Експонування літератури здійснюється на 

відкритих переглядах, постійно діючих виставках та на сайті бібліотеки. 

 

5. Високоефективна наукова, науково-технічна та інноваційна 

діяльність Університету, в тому числі впровадження результатів його 

наукових досліджень, міжнародне наукове та науково-технічне 

співробітництво 

5.1. Наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність  

З метою провадження ефективної науково-дослідної роботи успішно 

функціонують 75 лабораторій, 9 центрів та 2 науково-дослідні інститути.  

У звітному році успішно виконувалося 5 держбюджетних науково-

дослідних робіт (1 фундаментальна та 4 прикладні) на суму 2442628,0 грн.   

На замовлення українських підприємств і організацій впроваджено 15 

науково-дослідних робіт на основі господарських договорів, загальний обсяг 

фінансування яких склав 404300,0 грн. 

Отримано 11 патентів на корисні моделі (заявник та власник усіх заявок 

– Волинський національний університет імені Лесі Українки) та 123 

свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір.  

http://catalog.library.vnu.edu.ua/
https://evnuir.vnu.edu.ua/
http://library.vnu.edu.ua/
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Протягом звітного року  функціонувало 7 спеціалізованих вчених рад з 

правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття 

наукового ступеня доктора наук: 

- Д32.051.03 (профіль ради 07.00.01 історія України, 07.00.02 всесвітня 

історія); 

- Д32.051.04 (профіль ради 24.00.02 фізична культура, фізичне виховання 

різних груп населення); 

- Д32.051.05 (профіль ради 19.00.01 загальна психологія, історія 

психології); 

- Д32.051.06 (профіль ради 08.00.01 економічна теорія та історія 

економічної думки, 08.00.03 економіка та управління національним 

господарством», 08.00.06 економіка природокористування та охорони 

навколишнього середовища); 

- Д32.051.07 (профіль ради 08.00.05 розвиток продуктивних сил і 

регіональна економіка); 

- Д32.051.09 (профіль ради 23.00.02 політичні інститути та процеси); 

- Д32.051.10 (профіль ради 10.01.01 – українська література, 10.01.06 – 

теорія літератури). 

Також утворено 18 разових спеціалізованих вчених рад у 10 з яких вже 

успішно проведено захисти дисертацій на здобуття наукового ступеня 

доктора філософії.  

За рішеннями Атестаційних колегій МОН вчене звання професора було 

присвоєно 13 науково-педагогічним працівникам, доцента – 26, а також одне 

звання старшого дослідника.   

Університет є засновником 20 наукових періодичних видань України з 

яких, 18 – видання категорії «Б». Одне видання індексується в 

наукометричній базі даних Scopus та входить до другого квартиля (Q2) за 

показником «Scimago Journal Rank» (SJR).  

Проведено 22 міжнародних та 6 всеукраїнських конференції, 30 

науково-практичних семінарів та 18 круглих столів. 
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5.2. Міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво 

Міжнародний вектор діяльності зосереджений на інтеграції до 

європейського та світового загальноосвітнього простору. Університет 

розширює коло міжнародних контактів, сприяє інтернаціоналізації, обміну 

науково-дослідницьким досвідом, покращенню рівня кваліфікації викладачів 

та студентів шляхом їх участі у міжнародних освітніх програмах та наукових 

дослідженнях за кордоном. 

Маємо потужну партнерську базу, яка налічує близько 80 міжнародних 

партнерських установ. Новими партнерами у 2023 р. стали: Інститут ядерної 

фізики ім. Генрика Неводнічанського Польської академії наук (Республіка 

Польща), Міжнародна академія прикладних наук в Ломжі (Республіка 

Польща),Університет природничих наук в Любліні (Республіка Польща), 

Старопольська академія прикладних наук в Кельце (Республіка Польща), 

Шибенський університет прикладних наук (Хорватія), Університет 

інформаційних технологій та управління (Республіка Польща), Медичний 

колегіум Ягелонського університету (Республіка Польща), Університет Отто 

фон Геріке (Німеччина). 

Протягом звітного року Університет набув членства в Альянсі 

європейських університетів «COLOURS/COLlaborative innOvative sUstainable 

Regional universities». Партнерами альянсу також є Падеборнський 

університет (Німеччина), Університет Кастилії-Ла-Манча (Іспанія), 

Університет Феррари (Італія), Університет Ле-Мана (Франція), Університет 

Яна Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща), Кристіанстадський 

університет (Швеція), Університет імені Йосипа Юрая Штросмайера в Осієку 

(Хорватія). 

Продовжується реалізація програми «Гостьовий професор», до якої у 

звітному році долучились такі лектори та науковці як: Ерік Путціг – лектор-

волонтер (США); Адам Реґєвіч – др. габ., проф. Університету Яна Длугоша в 

Ченстохові (Республіка Польща); Рассел Пейт – проф. Університету 

Південної Кароліни (США); Лех Ґємза – др. габ., проф. Люблінського 
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католицького університету Івана Павла ІІ (Республіка Польща); Мар’яна 

Прокоп – др., доц. Університету імені Яна Кохановського в Кельцях 

(Республіка Польща); Шон Арент – проф. Університету Південної Кароліни 

(США); Маґдалена Томала – др. габ., проф. Інституту міжнародних відносин 

і публічної політики Університету Яна Кохановського в Кельцях (Республіка 

Польща); Гордон Гізбрех – проф. Університету Манітоби (Канада); Джефф 

Кун – Університет Огайо (США); Рікардо Муньйоз Мартін – д-р. 

Болонського університету (Італія) та інші. 

Масштабно реалізовується програма «Подвійний диплом», навчання за 

якою проводиться за спеціальностями: «Національна безпека», «Екологія», 

«Політологія», «Фізика», «Хімія», «Інформатика», «Математика», 

«Соціальна робота», «Туризм», «Фізична терапія», «Економіка», «Польська 

філологія» та «Фізичне виховання». В межах програми нашими партнерами 

є: Університет Яна Длугоша в Ченстохові, Поморський університет в 

Слупську, Університет кардинала Стефана Вишинського у Варшаві, Вища 

школа економіки та інновацій в Любліні. Загальна кількість учасників 

програми, що зараз навчаються за програмою складає 147 осіб. За останні 

роки загальна кількість студентів, що охопила програмою становить – 261. 

Вдалося значно посилити академічну мобільність здобувачів освіти, 

науково-педагогічного та адміністративного складу за програмою Erasmus+. 

Міжінституційні договори про реалізацію академічної мобільності було 

імплементовано з: 

˗ Хемніцкий технічний університет (Хемнітц, Німеччина); 

˗ Шибенський університет прикладних наук (Шибеник, Хорватія); 

˗ Університет управління персоналом (Конін, Республіка Польща); 

˗ Гданський університет (Гданськ, Республіка Польща); 

˗ Університет Хуманітас (Сосновєц, Республіка Польща); 

˗ Поморський університет в Слупську (Слупськ, Республіка Польща); 

˗ Колегіум Клайпеди (Клайпеда, Литва); 
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˗ Університет Яна Длугоша в Ченстохові (Ченстохова, Республіка 

Польща); 

˗ Саарландський університет (Саарланд, Німеччина); 

˗ Університет прикладних наук Вюрцбурґ-Швайнфурт (Вюрцбурґ, 

Швайнфурт, Німеччина); 

˗ Люблінський католицький університет Івана Павла ІІ (Люблін, 

Республіка Польща). 

Загальна кількість студентів, науково-викладацького та 

адміністративного складу, що здійснили академічну мобільність за 

програмами семестрового обміну у 2022/2023 н.р. становить – 350 осіб. 

Університет завжди вибудовує свою діяльність із застосуванням 

проєктного підходу. Зокрема, за напрямом Жана Моне програми Еразмус+ 

(модулі, кафедри та центри досконалості), впроваджуються наступні 

проєкти: 

˗ Кафедра Жана Моне «Сталий, інклюзивний та розумний розвиток в 

умовах децентралізації: досвід ЄС» (грантова угода № 101047894). 

˗ Модуль Жана Моне «Стратегічні комунікації ЄС: протидія 

деструктивним впливам» (грантова угода № 101047033).  

˗ Модуль Жана Моне «Сталість у мовній освіті та медіа: наближаючи 

Україну та ЄС» (грантова угода № 101047939).  

˗ Центр досконалості Жана Моне: «Волинський центр європейських 

студій: зелене та безпечне сусідство» (грантова угода № 101085647). 

˗ Модуль Жана Моне «Розвиток академічної доброчесності та 

відповідальності: політика ЄС» (грантова угода № 101085834)  

˗ Модуль Жана Моне «Розробка Європейської рамкової програми дій 

щодо психічного здоров’я та благополуччя», (грантова угода № 101085175). 

˗ Модуль Жана Моне «Політика ЄС у сфері спорту», (грантова угода № 

101126628).  

˗ Модуль Жана Моне «Європейські цінності в контексті політики 

держави-кандидата на вступ до ЄС» (грантова угода № 101126612).  
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Університет активно імплементує проєкти інших напрямів, зокрема: 

˗ «Розширення реабілітаційних послуг у реабілітаційних клініках 

Волинського національного університету імені Лесі Українки шляхом 

створення дитячого ерготерапевтичного відділення» (грантова угода № 11-

23UA02, за сприяння Міністерства закордонних справ Чеської Республіки). 

˗ «Покращення життєвої ситуації жертв націонал-соціалізму шляхом 

активізації їхніх соціальних контактів та сприяння психофізичному 

здоров'ю» (грантова угода №71-16Ф, за сприяння Фонду «Пам'ять, 

відповідальність і майбутнє» (EVZ).  

˗ «Інтеграція нового курсу «Кібербезпека» до навчальної програми 

Волинського національного університету імені Лесі Українки. Просування 

курсу електронного навчання з кібергігієни» (грантова угода № G-202301-

69852, за сприяння Фонду цивільних досліджень та розвитку США (CRDF 

Global). 

˗ «Підприємливі діти» у партнерстві з Університетом Марії Кюрі-

Склодовської. 

˗ «Україна цифрова: забезпечення успішності студентів у кризовий 

період» у партнерстві з Фехтським університетом та німецькою службою 

академічних обмінів DAAD.  

Варто вирізнити співпрацю з Польським національним агенством з 

питань академічного обміну (NAWA), у межах якої виконуються наступні 

проєкти: 

˗ «Стежками письменників і поетів Люблінщини/Śladami pisarzy i 

poetów Lubelszczyzny». 

˗ «Польська мова з культурою – лексика та література/ Polski z kulturą – 

leksyka i literatura». 

˗ «GLOTTOPOL/Didactics of Polish as a Foreign Language against the 

European Background». 

Незважаючи на реалії сьогодення вдалося суттєво збільшити, у 

порівнянні з попереднім роком, кількість іноземних здобувачів освіти, що на 
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час військового стану навчаються за індивідуальною траєкторією. Загальна 

кількість іноземних здобувачів освіти на сьогодні становить – 207 осіб.  

Результат діяльності підтверджений визнанням на національному і 

міжнародному рівнях. Волинський національний університет імені Лесі 

Українки – один з найкращих в Україні за темпами розвитку. За результатами 

діяльності заклад увійшов у Топ-20 консолідованого рейтингу вишів України 

2023 р. та посів 103 місце рейтингу найкращих університетів світу (у 

регіональному розрізі) – QS Eastern Europe University Rankings. Це великий 

прогрес та визнання, адже кожен із цих рейтингів підтвердження 

високоефективної навчальної, наукової та міжнародної діяльності 

професорсько-викладацького й адміністративного складу, студентства. 

 

6. Одержання конкурентоспроможних наукових і науково-

прикладних результатів 

При виконанні науково-дослідних робіт за рахунок коштів державного 

бюджету в 2023 р. були отримані такі важливі результати:  

1. Моральна травма та моральне зцілення учасників бойових дій: 

нейрокогнітивні кореляти та психологічні інтервенції. Розроблено  

авторську програму психологічних інтервенцій для осіб із моральною 

травмою на основі визначення психосоціальних проявів останньої та 

нейрокорелятів у трьох групах досліджуваних в осіб: 1) з моральною 

травмою, 2) ПТСР; 3) моральною травмою та ПТСР. Здійснено 

експериментальний контроль ефективності розробленої програми для 

зменшення негативних моральних емоцій, покращення психологічного 

благополуччя військових, а за умови наявності симптомів ПТСР – зменшення 

їх проявів. Оформлено електронний ресурс самодіагностики моральної 

травми та самодопомоги для стабілізації психічного стану при переживанні 

емоційного дистресу на сайті Українського центру психотравми.  

2. Оптико-спектральні властивості РЗМ-вмісних халькогенідів. 

Pозроблено технології одержання полікристалічних та монокристалічних 
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зразків піраргіриту легованого f-елементами. Встановлено концентраційні 

межі легування. Досліджено оптичні та нелінійно-оптичні властивості 

синтезованих матеріалів. 

3. Ефективні матеріали для напівпровідникової техніки на основі 

халькогенідів та галогенідів металів. Досліджено нелінійно-оптичні 

властивості стекол систем AgCl(Br,I)–Ga2S3–La2S3 легованих РЗМ(Pr, Nd, Dy, 

Er), визначена прозорість склоподібних напівпровідників в ближньому та 

середньому ІЧ діапазоні. Досліджено фотолюмінесцентні властивості стекол 

систем Ga2S3–GeS2–As(Sb)2S3 подвійно-легованих РЗМ(Pr,Nd,Dy,Er) та 

прогнозовано можливість створення на їх основі активних середовищ для 

лазерної техніки, що працює в ІЧ діапазоні. Досліджено вплив легування, 

співлегування Nd, Dy, Pr і Er кристалічного та аморфного середовищ на 

люмінесцентні властивості скляних матриць та їх локальну структуру. 

4. Розвиток інклюзивного ринку праці в умовах релокації та міграції: 

зайнятість, освіта, доходи населення. Обґрунтовано теорію інклюзивного 

ринку праці в умовах релокації бізнесу та вимушеної міграції населення. 

Розроблено концептуальні засади регулювання ринку праці в умовах 

релокації бізнесу та вимушеної міграції населення. Обґрунтувано 

методологію розвитку інклюзивного ринку праці в умовах релокації бізнесу 

та вимушеної міграції населення та розроблено заходи консолідації зусиль 

усіх сторін соціального діалогу. Розроблено методологічні підходи до 

діагностики розвитку інклюзивного ринку праці, в основу чого покладено 

комплексне застосовування показників, що характеризують кон’юнктуру 

ринку праці, зайнятість населення, продуктивність праці, відповідність освіти 

і професійних навичок потребам ринку праці. 

5. Технології підвищення якості життя внутрішньо переміщених осіб,  

військовослужбовців та членів їх родин. Удосконалено методики оцінки 

якості життя; визначено взаємозв’язки між соціально-економічними, 

психологічними та фізичними показниками якості життя; розроблено 
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комп’ютерну програму для формування бази і проведення відповідних 

розрахунків. 

В результаті виконання науковцями науково-дослідних робіт на 

замовлення суб’єктів господарювання було отримано такі результати:   

1. Здійснено опис поточного стану довкілля: встановлено еколого-

географічні особливості території планованої діяльності, моніторинг 

кількісних та якісних показників оселищ сальвінії плаваючої та інших водних 

та навколоводних рослинних угрупувань Замовник – Відділ з питань 

цивільного захисту та екологічної безпеки виконавчого комітету Ковельської 

міської ради, загальна сума договору – 30,0 тис. грн.  

2. Розроблено проєкт створення ботанічних пам’яток природи 

місцевого значення «Дуб звичайний Велетень-1», «Дуб звичайний Велетень-

2», «Дуб звичайний Велетень-3» на території Володимирського району. 

Проведено з метою виконання статті 52 Закону України «Про природно-

заповідний фонд України», що посприяє збільшенню відсотку заповідності 

області. Замовник –   Управління екології та природних ресурсів Волинської 

обласної державної адміністрації, загальна сума договору – 15,0 тис. грн. 

3. Проведено роботу з фахівцями-менеджерами підприємства щодо 

психоемоційного вигорання; забезпечено фахівців теоретичними знаннями та 

практичними навичками саморегуляції, подолання конфліктних ситуацій та 

налагодження ефективної міжособистісної взаємодії. Замовник – ТзОВ 

«ВЕСТТОРГСЕРВІС», загальна сума договору – 10,0 тис. грн. 

4. Обґрунтовано практичні рекомендацій щодо оцінки логістичного 

потенціалу та удосконалення системи управління підприємства. Замовник – 

ТзОВ «ТР.Е.К», загальна сума договору – 5,0 тис. грн. 

5. Розроблено рекомендації щодо порядку переходу з 2-х відсоткової на 

іншу групу єдиного податку. Замовник – ТзОВ «ТР.Е.К», загальна сума 

договору – 5,0 тис. грн. 

6. Проведено роботу з працівниками підприємства щодо формування в 

них резилієнтності в складних життєвих ситуаціях, що забезпечить здатність 
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ефективно працювати, змінюватися та зростати в несприятливих обставинах; 

забезпечено фахівців теоретичними знаннями та практичними навичками 

психологічної стійкості, а також налагодження ефективної міжособистісної 

взаємодії. Замовник – ТзОВ «Континенталь-ЛТД», загальна сума договору – 

8,5 тис. грн. 

7. Обґрунтовано практичні рекомендації щодо формування 

управлінської моделі звіту про рух грошових коштів в контексті облікової 

політики згідно Міжнародного фонду стандартів фінансової звітності. 

Замовник – ТзОВ «Луцький ремонтний завод «Мотор», загальна сума 

договору – 8,0 тис. грн. 

8. Здійснено наукове обґрунтування щодо зміни меж парку-пам’ятки 

садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Здоров’я» 

(Ковельський район Волинська область) відповідно до статті 54 Закону 

України «Про природно-заповідний фонд України». Замовник – Військова 

частина 9971, загальна сума договору – 25,0 тис. грн.  

9. Виконано опис поточного стану довкілля р. Луга в межах міста 

Володимир: встановлено еколого-географічні особливості території заплави 

р. Луга в межах м. Володимир, польові дослідження флори, фауни та 

біорізноманіття, оселищ на визначеній території; визначено фактори впливу 

на сучасний стан  р. Луги, а також можливість розвитку рекреаційних пунктів 

на території об’єкту природно-заповідного фонду – Гідрологічний заказник 

«Луга». Замовник – Управління інфраструктури виконавчого комітету 

Володимирської міської ради, загальна сума договору – 60,0 тис. грн.  

10. Здійснено опис поточного стану довкілля: встановлено еколого-

географічні особливості території планованої діяльності, проведено польові 

дослідження флори, фауни та біорізноманіття, оселищ на території 

проведення робіт ділянка Маневицька-1, Маневицька-2, Камінь-Каширська-

1, Камінь-Каширська-2, торфові родовища – «Велике Багно», «Велике 

Болото», «Коза-Березина», «Стобихівське». Замовник – Комунальне 
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підприємство «Волиньприродресурс» Волинської обласної ради, загальна 

сума договору – 98,0 тис. грн. 

11. Підготовлено до видання книгу «Золоті спортивні сторінки Луцька 

у постатях» з метою виховання національної свідомості та самосвідомості 

молоді, гордості за значні спортивні досягнення лучан. Замовник – 

Департамент молоді та спорту Луцької міської ради, загальна сума договору 

– 49,8 тис. грн. 

12. Опис поточного стану довкілля: встановлення еколого-

географічних особливостей території планованої діяльності, дослідження 

флори, фауни та біорізноманіття в районі нового будівництва полігону 

твердих побутових відходів. Замовник – Приватне підприємство 

«Ковелькомунпроект», загальна сума договору – 25,0 тис. грн. 

13. Розроблено та конструювання прототипу LED-випромінювачів, що 

працюють у видимому спектральному діапазоні. Замовник – ФОП Бензель 

Юрій Васильович, загальна сума договору – 10,0 тис. грн. 

14. Проведено діагностику та профілактику маститів та ендометритів 

корів, захворювань новонародженого молодняка великої рогатої худоби та 

мікотоксикозів тварин. Замовник – ТОВ «Городище», загальна сума договору 

– 20,0 тис. грн. 

 

7. Захист прав інтелектуальної власності на результати наукової та 

науково-технічної діяльності, одержані за рахунок  

коштів державного бюджету 

За результатами наукової та науково-технічної діяльності було отримано 

123 заявки на отримання свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір 

та 8 патентів на корисні моделі:   

1. Патент на корисну модель №153429. Спосіб вирощування 

монокристалів Ag186Ge93Er10Pr4S300 . Опубліковано 05.07.2023, бюл. № 

27.Іващенко Інна Алімівна (UA); Панкевич Володимир Зіновійович (UA); 
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Галян Володимир Володимирович (UA); Гулай Любомир Дмитрович (UA); 

Піскач Людмила Василівна (UA ); Юрченко Оксана Миколаївна (UA). 

2. Патент на корисну модель №153430. Спосіб вирощування 

монокристалів Ag186Ge93Er10Nd4S300 . Опубліковано 05.07.2023, бюл. № 

27. Іващенко Інна Алімівна (U); Панкевич Володимир Зіновійович (UA); 

Галян Володимир Володимирович (UA); Гулай Любомир Дмитрович (UA); 

Піскач Людмила Василівна (UA); Юрченко Оксана Миколаївна (UA). 

3. Патент на корисну модель №154102 Спосіб потенціометричного 

визначення дексібупрофену. Опубліковано 11.10.2023, бюл. № 41. Кормош 

Жолт Олександрович (UA); Юрченко Оксана Миколаївна (UA); Кормош 

Наталія Миколаївна (UA); Боркова Світлана Генадіївна (UA); Голуб Сергій 

Миколайович (UA); Шевчук Микола Вікторович (UA); Корольчук Світлана 

Іванівна (UA); Савчук Тетяна Іванівна (UA); Люшук Катерина Юріївна (UA); 

Тесунов Вадим Анатолійович (UA). 

4. Патент на корисну модель №154103. Спосіб підвищення 

селективності визначення ібупрофену потенціометричним методом. 

Опубліковано 11.10.2023, бюл. № 41. Кормош Жолт Олександрович (UA); 

Юрченко Оксана Миколаївна (UA); Кормош Наталія Миколаївна (UA); 

Боркова Світлана Генадіївна (UA); Голуб Сергій Миколайович (UA); Шевчук 

Микола Вікторович (UA); Корольчук Світлана Іванівна (UA); Савчук Тетяна 

Іванівна (UA); Коцар Валентина Миколаївна (UA); Супрунович Сергій 

Васильович (UA). 

5. Патент на корисну модель №154566. Опубл. 22.11.2023, бюл. № 47, 

2023. Спосіб отримання монокристалів AgGaGe3Se8, легованих 0,5 ТА 1 % 

Me2Se3, де Me - Gd, Er, Nd. Юрченко Оксана Миколаївна (UA); Панкевич 

Володимир Зіновійович (UA); Іващенко Інна Алімівна (UA); Гулай Любомир 

Дмитрович (UA). 

6. Патент на корисну модель №153415. Спосіб потенціометричного 

визначення фенклофенаку. Кормош Жолт Олександрович (UA); Голуб Сергій 

Миколайович (UA ); Супрунович Сергій Васильович (UA); Кормош Наталія 
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Миколаївна (UA); Боркова Світлана Генадіївна (UA); Юрченко Оксана 

Миколаївна (UA). Заявл. 23.05.2022, № u202201647. Опубл. 05.07.2023, бюл. 

№ 27. 

7. Патент на винахід №127076. Спосіб потенціометричного визначення 

3,6-дихлор-2-метоксибензойної кислоти Кормош Жолт Олександрович. 

Заявл. 21.11.2017, № а201711389. Опубл. 05.04.2023, бюл. № 14. 

8. Патент на винахід №127074 Спосіб визначення дротаверину 

потенціометричним методом Кормош Жолт Олександрович, Мазуренко 

Ірина Віталіївна, Кормош Андрій Жолтович. Заявл. 16.12.2016, № 

а201612811. Опубл. 05.04.2023, бюл. № 14. 

9. Патент на корисну модель №154550. Спосіб одержання S-оксидів 

[(піридин-2-іл)окси]імідазо[2,1-b][1,3]тіазинів. // Сливка Н.Ю., Салієва Л.М., 

Вовк М.В. № u 2023 01807. Заявл. 18.04.2023. Опубл. 22.11.2023, бюл. № 47, 

2023. 

10. Патент на корисну модель №154549. Спосіб одержання S,S-

діоксидів піридинілоксизаміщених імідазо[2,1-b][1,3]тіазинів. // Сливка 

Н.Ю., Салієва Л.М., Вовк М.В. № u 2023 01806. Заявл. 18.04.2023. Опубл. 

22.11.2023, бюл. № 47, 2023. 

11. Патент на корисну модель №154548. Спосіб одержання N-оксидів 

піридинілоксизаміщених імідазо[2,1-b][1,3]тіазинів. // Сливка Н.Ю., Салієва 

Л.М., Вовк М.В. № u 2023 01802. Заявл. 18.04.2023. Опубл. 22.11.2023, бюл. 

№ 47, 2023. 

Прав інтелектуальної власності на результати наукової та науково-

технічної діяльності, одержані за рахунок коштів державного бюджету, у 

звітному році оформлено не було.  

 

8. Застосування нових наукових, науково-технічних знань під час 

підготовки кадрів з вищою освітою 

Координацію та методичний супровід наукової, інноваційної та інших 

видів творчої діяльності молодих науковців аспірантів та студентів в 
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Університеті успішно здійснюють Рада молодих учених (далі – РМВ) та 

Наукове товариство аспірантів і студентів Університету (далі – НТАіС).  

Щороку результати науково-дослідної роботи молодих вчених 

проходять апробацію на багатьох кафедральних та всеукраїнських науково-

практичних семінарах, університетських і міжнародних наукових 

конференціях та симпозіумах. Зокрема, молоді вчені та студенти були 

активними учасниками таких заходів: ХХ Міжнародна науково-практична 

конференція молодих учених «Правове життя: сучасний стан та перспективи 

розвитку», VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні 

проблеми розвитку природничих та гуманітарних наук ІІІ науково-практична 

інтернет-конференція молодих науковців, здобувачів освіти «Сучасні 

тенденції розвитку обліку, аналізу, аудиту та оподаткування», ХVІІ 

Міжнародна науково-практична конференція аспірантів і студентів «Молода 

наука Волині: пріоритети та перспективи досліджень», IV Регіональна 

науково-практична конференція молодих учених «Сучасні оздоровчо-

реабілітаційні технології» та ін. 

Звітного року молоді вчені стали учасниками круглого столу «Research 

and Higher Education for Recovery of Ukraine», організованого Радою молодих 

вчених при Міністерстві освіти і науки України за участі делегації Eurodoc. 

Члени РМВ працювали в групі експертів науково-дослідних проектів 

молодих вчених, якf фінансуються з державного бюджету.   

Щорічно молоді вчені стають лауреатами стипендій і премій 

загальнодержавного та міжнародного рівнів, зокрема:  

˗ PhD, начальник відділу міжнародних зв’язків Владислав Коломечюк 

лауреат стипендії Волинської обласної ради для молодих вчених; 

˗ д.е.н., проф.  Костянтин Павлов лауреат іменної стипендії Верховної 

Ради України для молодих учених – докторів наук; 

˗ 7 молодих науковців університету (д.психол.н., доц. Наталія 

Коструба, д.філол.н., проф. Лариса Макарук, д.е.н., проф. Костянтин Павлов, 

к.хім.н., ст. викл. Олександр Смітюх, к.е.н., доц. Софія Теслюк, д.біол.н., 
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проф. Оксана Фіщук, д.е.н., доц. Наталія Хомюк.) стипендіати Кабінету 

Міністрів України; 

˗ к.геогр.н., доц. Геннадій Голуб та к.геогр.н., доц. Тарас Погребський 

стипендіати державної іменної стипендію для увічнення подій Революції 

Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні 

імені Устима Голоднюка. 

˗ троє молодих науковців – лауреати державної іменної стипендії для 

увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – 

Героїв Небесної Сотні за такими номінаціями: стипендія імені Дмитра 

Максимова – д.біол.н., проф. Оксана Фіщук; стипендія імені Назарія 

Войтовича – д.психол.н., доц. Наталія Коструба; стипендія імені Романа 

Гурика – д.іст.н., проф. Олег Разиграєв. 

˗ д.психол.н., доцент, Наталія Коструба здобула перемогу у 

Всеукраїнському конкурсі «Молодий вчений року» за номінацією 21 

«Науково-популярний журнал». 

˗ Проф. Галина Мирончук стала лауреатом обласної Премії у сфері 

науки, а професору Володимиру Іванціву призначено стипендію Кабінету 

Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти. 

Студенти Університету – активні учасники стипендіальних програм та 

конкурсів. Цьогоріч 129 студентів стали переможцями І етапу 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.  

Команда науковців взяла участь у «Science&Business – GIST Pitch 

Days», де презентувала інноваційне рішення – «RoboLabAgro» в категорії 

«Агротехнології та біотехнології». «RoboLabAgro» увійшов до 10 кращих 

проєктів в своїй категорії та був відібраний для участі у фіналі 

«Sсience&Business – GIST Pitch Days». 

В рамках щорічного Фестивалю науки традиційно були проведені 

конкурси на звання кращого молодого науковця, кращого молодого 

програміста та кращого студента-науковця Волинського національного 
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університету імені Лесі Українки. В кожній категорії було обрано трьох 

переможців.  

 

9. Організація освітнього процесу відповідно  

до стандартів вищої освіти 

В Університеті питання організації освітнього процесу регулюють 

більше 50 нормативних документів, які до початку навчального року були 

оновлені, доповнені та затверджені на вченій раді. Всі вони оприлюднені на 

електронному ресурсі за покликанням: https://vnu.edu.ua/uk/normativno-

pravova-baza. 

Відповідно до Порядку формування освітніх програм та навчальних 

планів підготовки фахівців за першим (бакалаврським), другим 

(магістерським) та третім (освітньо-науковим, освітньо-творчим) рівнями 

вищої освіти денної (очної) та заочної форм навчання у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки при затвердженні або зміні 

стандартів вищої освіти спеціальностей першочерговою справою є внесення 

змін та перезатвердження освітніх програм та навчальних планів 

спеціальностей (освітніх програм). До розроблення освітніх програм, 

навчальних планів, формування цілей та програмних результатів навчання 

залучаються здобувачі вищої освіти (через органи студентського 

самоврядування), роботодавці, стейкголдери, випускники спеціальностей 

(освітніх програм), науково-педагогічні працівники, академічна спільнота. 

Таке обговорення проходить на сайті Університету у рубриці «Громадське 

обговорення». 

Гарант освітньої програми, випускова кафедра (лабораторія) 

відповідають за розробку, моніторинг і щорічний перегляд освітніх програм 

та, за необхідності, внесення змін до освітніх програм, навчальних планів, їх 

затвердження у встановленому Університетом порядку. 

Традиційно до початку навчального року готуються накази ректора: 

«Про організацію освітнього процесу у ВНУ імені Лесі Українки у 
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2022/2023 н. р.», «Про затвердження норм часу для планування та обліку 

навчальної роботи та перелік основних видів методичної, наукової та 

організаційної роботи науково-педагогічних працівників на 2022/2023 н. р.», 

у яких закладені такі вимоги: акцент на використання в освітньому процесі 

технологій дистанційного (змішаного) навчання, інноваційних методик 

викладання освітніх компонентів, самостійну роботу здобувачів освіти, 

викладання іноземною мовою. 

Перед початком навчального року оновлено науково- і навчально-

методичне забезпечення освітнього процесу, включаючи силабуси освітніх 

компонентів, навчальної та виробничої практик; наукову, навчальну і 

навчально-методичну літературу; інструктивно-методичні матеріали до 

лекційних, семінарських, практичних і лабораторних занять; індивідуальні 

завдання для самостійної роботи здобувачів; методичні матеріали для з 

питань самостійного опрацювання фахової літератури; написання курсових 

робіт (проєктів), інші матеріали, враховуючи особливості навчальної роботи 

в період карантинних обмежень та воєнного стану. Науково-педагогічними 

працівниками постійно напрацьовуються матеріали, які пропонуються 

здобувачам для роботи на платформах дистанційного навчання Moodle, 

Microsoft Teams, Classroom та з допомогою інших сучасних технологій.  

Традиційним є те, що освітній процес планується та організовується із 

дотриманням стандартів вищої освіти кожної спеціальності (освітньої 

програми). При формуванні професійних  компетентностей випускника 

акцентується увага на практичній складовій, на можливості здобувача освіти 

формувати індивідуальну траєкторію навчання, поєднувати навчання із 

практичною підготовкою. 

 

10. Додержання прав і законних інтересів осіб з особливими 

потребами 

З метою створення сприятливого освітнього середовища для осіб з 

особливими потребами, забезпечення комфортності перебування їх на 
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території Університету, враховуються інтереси таких осіб у повній 

відповідності з міжнародними стандартами в галузі прав людини, які 

ґрунтуються на ідеї участі кожної особи в суспільному житті на засадах 

рівності й без дискримінації. Положення процесу навчання осіб з особливими 

потребами визначені Статутом Університету. Ці положення представляють 

собою вагомий крок до забезпечення повної реалізації прав і законних 

інтересів даної категорії осіб на якісну освіту.  

Особи, які навчаються, у повній мірі реалізують своє право на 

безоплатне забезпечення інформацією для навчання у доступних форматах з 

використанням технологій, що враховують обмеження життєдіяльності, 

зумовлені станом здоров'я.   

Здійснюються необхідні організаційні заходи для того, щоб будівлі, 

споруди і приміщення відповідали вимогам доступності згідно з державними 

будівельними нормами і стандартами. Стратегія розвитку Університету 

також передбачає та декларує доступність будинків і споруд для осіб з 

особливими потребами. Також відповідно до плану заходів з реалізації 

Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 р. облаштовано пандусами усі навчальні корпуси та 

гуртожитки. Всі роботи виконано відповідно до державних будівельних норм 

– ДБН В.2.2. – 40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд». На дані споруди 

виготовлено технічні звіти щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення.  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 

2016 р. №1045, 95 студентів з осіб з особливими потребами, які навчаються 

на денній, державній формі навчання отримують соціальну стипендію у 

розмірі 1180 грн./місяць. Університет тісно співпрацює з Волинським фондом 

соціального  захисту осіб з особливими потребами щодо надання фінансової 

допомоги на безповоротній основі особам з особливими освітніми потребами 

шляхом оплати вартості їх навчання. 
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Для освітнього процесу розроблені спеціальні методики, педагогічні 

технології, наявні адаптаційні технічні засоби. Кожен студент отримує 

доступ до ІТ-сервісів та ресурсів електронної бібліотеки. У навчально-

бібліотечному корпусі також функціонує Навчальний інклюзивний центр 

«Інклюзивний ХАБ «Простір дії», який є структурним підрозділом 

Університету. Основне завдання якого – представництво, реалізація i захист 

законних соціальних, економічних, культурних, професійних інтересів осіб з 

особливими потребами; сприяння розвитку громадянського суспільства, 

зростанню правової культури, підвищенню громадянської свідомості, 

активності громадян та інклюзії. 

Університет активно співпрацює з Волинською обласною дитячо-

юнацькою спортивною школою для осіб з інвалідністю. Студенти з 

особливими потребами демонструють високі досягнення не лише в обласних, 

а й у всеукраїнських змаганнях. Якісна та швидка адаптація даної молоді в 

навчальне середовище відбувається завдяки психолого-педагогічному 

супроводу. З метою корекції поведінки та особистісних проявів проводяться 

тематичні зустрічі, що стосуються: спілкування, ефективної соціальної 

взаємодії, підвищення впевненості в собі, зниження тривожності та 

подолання страхів, розвитку навичок емоційної саморегуляції, 

самоствердження, особистісного росту. Соціалізація здійснюється через 

залучення до тренінгових занять, лекторіїв, виступів на групових та загально 

університетських заходах, індивідуальної роботи тощо. Студентська рада та 

первинна профспілкова організація студентів залучає до проведення 

святкових заходів, форумів та фестивалів.  

Для даної категорії студентів організовано надання безкоштовної 

юридичної допомоги юридичною клінікою «Ad Astra» Волинського 

національного університету імені Лесі Українки. Проводиться  

консультативна робота з батьками та учнями шкіл-інтернатів та спеціальних 

закладів освіти щодо умов вступу до Університету.  
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11. Стабільне фінансово-економічне становище Університету та 

ефективне використання майна, закріпленого за Університетом 

(переданого йому), дотримання вимог законодавства під час надання в 

користування іншим особам зазначеного майна 

На балансі Університету знаходиться 13 навчальних корпусів та 5 

гуртожитків. Із метою забезпечення стабільного фінансово-економічного 

становища та ефективного управління майном всі закупівлі товарів, робіт та 

послуг проводилися відповідно до чинного законодавства України через 

електронну систему закупівлі ProZorro, що дало змогу суттєво заощаджувати 

кошти. У 2023 р. проведено наступні закупівлі: 

- закупівля природного газу разом з послугою по розподілу газу – 

6905760,0 грн.; 

- закупівля електричної енергії разом із послугою по її розподілу – 

8671978,0 грн.; 

- водопостачання та водовідведення – 1841668,0 грн.; 

- теплопостачання – 6699600,0 грн.;  

˗ гаряча вода – 845481,0 грн.; 

- послуги телефонного зв’язку – 168000,0 грн.; 

- послуги провайдерів – 180000,0 грн.; 

- ноутбуки та комп’ютери – 314184,0 грн.; 

- утилізація сміття – 414991,0 грн.; 

- меблі аудиторні – 1099450,0 грн.; 

- медичне обладнання та вироби медичного призначення – 

101800,00 грн.; 

- дослідницькі випробування та науково-технічні симулятори – 

2617989,89 грн.; 

- підручники – 451850,0 грн.; 

- лабораторні меблі – 3225785,10 грн.; 

- металопластикові перегородки з дверима – 668250,0 грн.; 

- послуги з акредитації освітніх програм – 2495969,72 грн. 
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Для забезпечення навчального процесу, надійної експлуатації споруд, 

постійно проводяться поточні ремонти будівель, приміщень аудиторій, 

лабораторій, гуртожитків. До початку навчального року розроблено і 

виконано комплекс заходів спрямованих на підготовку будівель, зовнішніх 

інженерних мереж та споруд енерготехнічного забезпечення до роботи в 

осінньо-зимовий період з урахуванням аспектів з енергозбереження 

(повірка, ремонт засобів обліку, заміна теплолічильника та лічильника 

гарячої води, газосигналізаторів, поточний ремонт приміщень, прочистка 

димових та вентиляційних каналів на котельнях).   

Забезпечується безперебійна робота інженерно-технічних споруд та 

мереж розташованих у навчальних корпусах та гуртожитках. Організовується 

планування заходів на випадок виникнення непередбачених випадків та 

аварійних ситуацій систем водо-, газо-, енерго- й теплопостачання та 

водовідведення.  

Дотримання встановленого законодавством порядку обслуговування і 

використання бюджетних коштів здійснюється шляхом укладання договорів 

оренди нерухомого майна, закріпленого за Університетом на праві 

оперативного управління та своєчасності розрахунків за ними. Забезпечено 

своєчасне відшкодування комунальних послуг та надходження орендної 

плати.  

Продовжується робота в контексті впровадження заходів щодо 

комплексного енергозбереження навчально-виробничих площ Університету 

задля підвищення їхньої енергоефективності у межах реалізації проєкту 

«Вища освіта. Енергоефективність та сталий розвиток». Основна мета 

проєкту – мінімізація експлуатаційних витрат впродовж сталого часу задля 

збільшення ефективності роботи навчального закладу. 

 

12. Подання засновникові щоквартальної звітності про 

використання майна, закріпленого за Університетом (переданого йому), 

зокрема майна, наданого у користування іншим особам 
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Щоквартально та щорічно Університет звітує перед Міністерством 

освіти і науки України щодо використання майна, закріпленого за 

Університетом, в автоматизованій системі «Юридичні особи», відповідно до 

вимог нормативно-правових актів та структури даних форми №2б «Відомості 

про нерухоме державне майно». 

 

13. Дотримання умов колективного договору, Статуту Університету 

Протягом звітного року виконання статутних завдань забезпечувалось у 

повному обсязі та з дотриманням вимог чинного законодавства України. 

Статут Волинського національно університету імені Лесі Українки було 

затверджено в Міністерстві освіти і науки України 13.10.2020 р. (наказ 

№1267).  

Відповідно до Статуту Університет є автономний та самоврядний заклад 

вищої освіти зі статусом національного, який є закладом вищої освіти 

державної форми власності, який належить до сфери управління 

Міністерства освіти і науки України. Заклад має цивільну правоздатність у 

повному обсязі для виконання своїх завдань та функцій веде самостійний 

баланс, має власні рахунки в банках України, реєстраційні рахунки в органах 

Державного казначейства, має печатку і штамп, атрибути юридичної особи та 

власну символіку; діє на підставі Закону України «Про освіту», Закону 

України «Про вищу освіту», Закону України «Про наукову та науково-

технічну діяльність», інших нормативно-правових актів, та додаткових прав, 

наданих йому органами державної влади, а також за результатами 

акредитації. 

Трудові відносини між адміністрацією, профспілковою організацією та 

працівниками здійснювалися на підставі чинного колективного договору на 

2021-2025 рр. Колективний договір є локальним правовим актом, який 

відповідно до Законів України «Про колективні договори й угоди», «Про 

професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», Генеральної, Галузевої, 

регіональної угод, інших нормативно-правових актів, Статуту Волинського 
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національного університету імені Лесі Українки регулює виробничі, трудові 

та соціально-економічні відносини між Уповноваженою власником особою 

та найманими працівниками на основі поєднання та взаємного узгодження 

спільних інтересів сторін. 

Університет у свої діяльності дотримується чинного законодавства, 

статутних цілей та завдань, умов колективного договору з метою надання 

освітніх послуг населенню на належному правовому рівні та створення 

належних умов праці для працівників. Працівники забезпечуються 

належними та безпечними умовами праці, забезпечуються всі, установлені 

чинним законодавством та зазначеним колективним договором соціальні 

гарантії, виконуються зобов’язання зі своєчасної та повної виплати 

заробітної плати, виплат на оздоровлення тощо.  

Адміністрація визначає пріоритетним дотримання умов відкритості, 

законності, неупередженості та об’єктивності при вирішенні питань, які 

виникають під час реалізації прав та виконання обов’язків Волинського 

національного університету імені Лесі Українки як юридичної особи 

публічного права.  

У 2023 р. відсутні скарги щодо порушення Університетом статутних 

положень чи норм колективного договору. 

 

14. Захист інформації відповідно до законодавства 

За весь час звітного періоду Університет у своїй діяльності керувався 

Конституцією України, Законом України «Про інформацію», Законом 

України «Про захист персональних даних», Законом України «Про доступ до 

публічної інформації». 

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», 

постійно здійснюється контроль за дотриманням порядку надання 

інформації, яка містить персональні дані, й одержанням дозволу від 

працівників та здобувачів освіти, щодо користування їх персональними 
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даними. В Університеті запроваджено практику обмеження доступу до 

інформації, що містить персональні дані. 

На виконання законодавства України Університет здійснює 

контролюючу функцію по забезпеченню захисту інформації в процесі її 

формування, пересилання, приймання, оброблення, відображення в 

автоматизованих системах і сприяє захисту відомостей, що складають 

державну, службову та комерційну таємницю. 

Волинський національний університет імені Лесі Українки як 

розпорядником публічної інформації діє відповідно до Закону України «Про 

доступ до публічної інформації». Зокрема, надає публічну інформацію на 

запити та оприлюднює її в офіційних веб-сайтах, інформаційних стендах. 

Персональні бази даних, володільцем яких є Університет обробляються 

за такими принципами: 

- законності – персональні дані повинні оброблятись лише на законних 

підставах; 

- сумісності – персональні дані повинні отримуватись із конкретними 

законними цілями та оброблятися відповідно до них; 

- адекватності і не надлишковості – персональні дані повинні бути 

адекватними, ненадлишковими, відповідати цілям обробки; 

- точності – персональні дані повинні бути точними та актуальними; 

- строковості зберігання – персональні дані не повинні зберігатися 

довше, ніж це необхідно (згідно чинному законодавству); 

- дотримання прав фізичної особи – персональні дані повинні 

оброблятись з дотриманням прав суб’єкта персональних даних, включаючи 

право на доступ до персональних даних; 

- захищеності – персональні дані повинні оброблятись з дотриманням 

вимог щодо захисту персональних даних; 

- транскордонної захищеності – персональні дані не повинні 

передаватись іноземним суб'єктам відносин, пов'язаних із персональними 

даними, без належного захисту. 
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15. Дотримання вимог законодавства, забезпечення  

виконання в установлені строки вимог органів, що забезпечують 

здійснення фінансового контролю в Україні,  

та їх територіальних підрозділів 

2023 року забезпечено виконання трьох, з чотирьох затверджених  

бюджетних програм, відповідно до затверджених кошторисів та планів 

використання коштів. За бюджетною програмою 2201080 Державні премії, 

стипендії та гранти в галузі освіти, науки і техніки, стипендії переможцям 

міжнародних конкурсів асигнувань не надходило. 

Звітного року органами, що здійснюють фінансовий контроль в Україні, 

та їх територіальним підрозділами не здійснювалися перевірки Університету. 

 

16. Виконання вимог органів державного нагляду (контролю) у 

сфері господарської діяльності, а також вимог засновника 

Звітного року за наказом МОН від 28.09.2023 року №1160 був 

проведений плановий внутрішній аудит за 2021-2023 рр. та завершений 

звітний період 2023 р., за результатами якого аудиторською групою наданий 

умовно-позитивний висновок щодо діяльності Університету.  

З підстав, встановлених Законом України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» №877-V у 

поточній редакції від 29.10.2022 р., позапланові перевірки у 2023 р. в 

Університеті не здійснювалися. 

 

17. Вжиття заходів щодо вдосконалення управління Університетом, 

зміцнення фінансово-господарської, трудової дисципліни 

Управління Університетом, зміцнення його фінансово-господарської, 

заходи щодо забезпечення трудової дисципліни здійснювались відповідно до 

норм чинного законодавства, в т.ч. згідно Кодексу законів про працю 

України, Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про освіту», 

Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», постанов 
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Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства освіти і науки України, 

інших нормативних документів, що регламентують діяльність закладу вищої 

освіти в зазначених сферах, Статуту Університету. 

Задля забезпечення статутної діяльності ректором були прийняті 

ефективні управлінські рішення щодо вдосконалення діяльності шляхом 

поширення ініціатив та координації зусиль за наступними напрямками: 

підвищення статусу Волинського національного університету імені Лесі 

Українки, формування його позитивного іміджу як освітнього, наукового й 

культурного центру; сприяння посиленню представленості Університету в 

інформаційному просторі регіону, зокрема регіону та України загалом, його 

суспільного впливу; налагодження ефективної комунікації між 

Університетом та абітурієнтами, студентами, випускниками; забезпечення 

ефективної внутрішньої комунікації; відповідно до вимог сьогодення 

створення нових навчально-наукових інститутів, реорганізація існуючих 

факультетів, оптимізація кафедр та структурних підрозділів; дотримання 

оптимального співвідношення науково-педагогічних працівників до 

допоміжного персоналу; підвищення енергофективності навчальних корпусів 

та гуртожитків. Забезпечено систематичний аналіз фінансового стану 

Університету, залучення альтернативних джерел фінансування задля 

удосконалення матеріально-технічної бази, безоплатне отримання 

обладнання, спортивного інвентарю, ремонт навчальних корпусів і 

лабораторій. 

Фінансування Університету здійснювалось згідно із затвердженими 

Міністерством освіти і науки України кошторисами. Цільове та ефективне 

використання коштів загального та спеціального фонду державного бюджету 

забезпечувалось у повному обсязі. Здійснюється внутрішній моніторинг, 

створено й працюють комісії з інвентаризації, прийому-передачі та списання 

матеріальних цінностей. 

Згідно з Кодексом законів про працю України, Університет, як сторона 

трудових правовідносин, реалізує свої права та виконує відповідні обов’язки 
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виключно в правовому полі, що сприяє  зростанню продуктивності праці, 

поліпшенню якості роботи, підвищенню її ефективності і піднесенню на цій 

основі матеріального і культурного рівня життя працівників та зміцненню 

трудової дисципліни серед них. Заклад забезпечує та гарантує дотримання 

трудових прав працівників при прийнятті на роботу, переведенні на інші 

посади, звільненні із займаних посад. 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» постійно 

здійснюються правові, організаційні, фінансові заходи, які спрямовані на 

функціонування системи вищої освіти, створюються умови для посилення 

співпраці державних органів і бізнесу з Університетом на принципах 

автономії закладу вищої освіти, поєднання освіти з наукою та виробництвом 

з метою підготовки конкурентоспроможного людського капіталу для 

високотехнологічного та інноваційного розвитку країни, регіону,  

самореалізації особистості, забезпечення потреб суспільства, ринку праці та 

держави у кваліфікованих фахівцях.  

Процедура конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад 

науково-педагогічних працівників здійснюється з дотриманням норм Закону 

України «Про вищу освіту». На виконання вимог законодавчих актів у цій 

сфері вченою радою затверджено ряд локальних нормативно-правових актів, 

що врегульовують процедуру проведення конкурсного відбору при 

заміщенні вакантних посад науково-педагогічних  працівників,  визначають 

вимоги до претендентів на зазначені посади. 

Відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» постійно здійснюються заходи щодо забезпечення правових, 

організаційних та фінансових засад функціонування і розвитку у сфері 

наукової та науково-технічної діяльності, створюються умови для 

провадження наукової і науково-технічної діяльності, задоволення потреб 

суспільства і держави в технологічному розвитку шляхом взаємодії освіти, 

науки, бізнесу та влади.   



47 

 

Рішенням конференції трудового колективу затверджені Правила 

внутрішнього розпорядку, які є локальним нормативно-правовим актом, 

спрямованим на визначення та конкретизацію основних прав, обов’язків, 

правил поведінки, порядку заохочення та відповідальності за допущення 

порушень трудової дисципліни працівників. 

Трудова та навчальна дисципліна забезпечується створенням необхідних 

організаційних та соціально-економічних умов для високоякісної роботи, 

свідомим ставленням до праці, а також заохоченням до сумлінної роботи, 

застосуванням до порушників трудової дисципліни заходів дисциплінарного 

стягнення. 

 

18. Виконання навчальних планів і освітніх програм, дотримання 

структурними підрозділами штатно-фінансової дисципліни, організація 

та здійснення контролю за освітньою діяльністю 

18.1. Забезпечення виконання навчальних планів і освітніх програм 

Перед початком нового 2022/2023 н. р. навчальним відділом на основі 

навчальних планів освітньо-професійних програм сформовано робочі 

навчальні плани, графіки освітнього процесу, графіки проведення 

виробничих практик, підписано договори із базами практик, згенеровано 

індивідуальні навчальні плани здобувачів освіти. Погоджено навантаження 

професорсько-викладацького складу.  

Навчальні заняття проводилися в очному форматі, а також, за 

необхідності із урахуванням воєнного стану та епідеміологічних ситуацій, із 

застосуванням інноваційних технологій, апробованих у вищій школі, зокрема 

на платформах дистанційного навчання Moodle, Microsoft Teams, Classroom, 

Zoom та інших сучасних технологіях. Під час очного навчання 

використовуються мультимедійне аудиторне обладнання, широко 

практикується  комп’ютерне тестування для проведення модульного та 

підсумкового семестрового контролю. Ефективності освітнього процесу 
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сприяє розроблене науково-методичне забезпечення кожного освітнього 

компонента.  

В організації освітнього процесу вагому частку займає практична 

підготовка здобувачів освіти. У 2023 р. укладено більше 500 договорів на 

проведення практики здобувачів освіти, у тому числі понад 50 

довгострокових, відповідно до яких на усіх факультетах (інститутах) було 

проведено понад 200 навчальних та виробничих практик. Постійними базами 

практик є: Департамент освіти Луцької міської ради, виконавчий комітет 

Луцької міської ради, Луцька районна державна адміністрація, Луцька 

районна рада, ПрАТ «Едельвіка», СП ТОВ «Модерн Експо», ДП «АСЗ №1» 

АТАК “Богдан Моторс”, ДП «Луцький ремонтний завод «Мотор», Волинська 

обласна клінічна лікарня, Луцький навчално-реабілітаційний центр, ПрАТ 

«СКФ Україна», АТ «ВОЛИНЬГАЗ», ПрАТ «Державний ощадний банк 

України».    

Ще починаючи з 2019/2020 н. р. Університет зробив новий і потужний 

крок в організації освітнього процесу, впровадивши у підготовку здобувачів 

елементи дуальної освіти. За результатами роботи попередніх років, 

спільного обговорення роботодавців, здобувачів освіти, викладачів, 

підтверджено, що дуальна форма здобуття освіти є актуальною та відповідає 

інтересам всіх учасників освітнього процесу та схвально відзначена при 

акредитації освітніх програм. Позитивна практика впровадження елементів 

дуальної освіти практикується на всіх освітніх рівнях. Постійними 

партнерами із надання таких освітніх послуг є ІТ-компанія «InternetDevels», 

«SoftServe», «IT Academy», Державний історико-культурний заповідник у 

місті Луцьку. На третьому (освітньо-науковому) рівні продовжується 

співпраця в рамках тристоронніх угод надання освітніх послуг із 

використанням елементів дуальної освіти із Інститутом правових наук 

Університетом Марії Кюрі-Склодовської в Любліні (Республіка Польща).   

Продовжується робота з Каталогом освітніх програм та вибіркових 

освітніх компонентів. Каталог інформує відвідувачів сайту про всі освітні 
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програми, можливості працевлаштування майбутніх випускників, гарантів 

освітніх програм та іншу корисну для майбутніх абітурієнтів та здобувачів 

освіти інформацію. Окремим модулем Каталогу є можливість здобувачам 

освіти формувати власну траєкторію навчання у частині вибіркових освітніх 

компонентів. Таку практику вибору освітніх компонентів здобувачі освіти  

підтримують і вона їм подобається. Позитивно оцінили такий порядок 

вибору здобувачами освітніх компонентів і експерти НАЗЯВО, які 

проводили акредитацію освітніх програм. 

Розклад навчальних занять в університеті формується із використанням 

засобів програмного забезпечення «Політек-Софт», зокрема модуля «ПС-

Розклад». Сформований розклад відображається на постійно оновлюваній та 

активній вебсторінці за IP адресою 94.130.69.82 і є доступним для усіх 

здобувачів освіти та НПП. 

Якщо у ХХ ст. для підготовки фахівця достатньо було кінцевого набору 

знань та умінь, то у XXI ст. необхідно формувати компетенції, які сприяють 

оновленню уже набутих компетенцій. Серед них виділяються наступні: 

пошук і відбір інформації, вміння її аналізувати і передавати, здатність 

висувати і обґрунтовувати гіпотези. Цього ж вимагає й ринок праці. 

Сучасний фахівець повинен уміти вирішувати складні професійні завдання, 

працювати в команді, володіти проєктним мисленням, здатністю до 

самонавчання.  

У звітному році 1396 випускників отримали дипломи: першого 

(бакалаврського) рівня (1171 випускник денної форми навчання; 225 

випускників заочної форми навчання); другого (магістерського) рівня (1236 

випускників денної форми навчання, 550 випускників 

заочної форми навчання).  

18.2. Дотримання штатно-фінансової дисципліни 

Упродовж звітного періоду здійснено моніторинг дотримання 

структурними підрозділами штатно-фінансової дисципліни, зокрема за: 

˗ встановленням розмірів посадових окладів, надбавок і доплат; 
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˗ кількістю ставок науково-педагогічних та інших працівників; 

˗ своєчасністю виплат заробітної плати працівникам Університету та 

стипендій здобувачам вищої освіти; 

˗ дотриманням законодавства при нарахуванні та виплаті заробітної 

плати працівникам за час їх перебування у відрядженні, матеріальної 

допомоги, премій та інших одноразових заохочень; 

˗ дотриманням законодавства щодо тривалості щорічних і додаткових 

відпусток тощо. 

У 2023 р. штатним розписом передбачені посади відповідно до 

Класифікатора професій, посадові оклади, доплати та надбавки встановлені 

згідно з наказом Міністерства освіти і науки України 26.09.2005 №557 (зі 

змінами), розмір фонду оплати праці забезпечений кошторисними 

призначеннями. 

Штатні розписи за бюджетними програмами затверджені Заступниками 

Міністра освіти і науки України, у тому числі, з урахуванням змін в оплаті 

праці та чисельності НПП відповідно до числа здобувачів освіти та 

фінансових ресурсів Університету. 

На початок 2023 р. кількість затверджених штатним розписом ставок 

становила 1300,65 штатних одиниць, зокрема, за рахунок коштів загального 

фонду утримувалося 847,5 штатних одиниць, за рахунок коштів спеціального 

фонду – 433,15 штатних одиниці. У зв’язку зі збільшенням числа здобувачів 

освіти за державним замовленням число ставок НПП за рахунок бюджетних 

асигнувань на жовтень-грудень 2023 р. було збільшене на 108,7 штатних 

одиниці. Фактична середньорічна чисельність персоналу складала 1225 

штатних одиниць.  

Виплата заробітної плати здійснюється двічі на місяць. У звітному 

періоді стипендія студентам нарахована в межах бюджетного фінансування 

за січень-жовтень з лімітом стипендіатів 40 відсотків, за листопад-грудень – 

35 відсотків та виплачена у повному обсязі. 
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На виплату матеріальної допомоги для оздоровлення використано 7110 

тис. грн., на щорічну винагороду педагогічним працівникам – 203,8 тис. грн. 

На виплату матеріальної допомоги працівникам для покращення 

матеріального становища в межах наявних коштів на оплату праці за рахунок 

спеціального фонду використано 1571 тис. грн. Працівникам, які зайняті на 

важких роботах і на роботах зі шкідливими умовами праці, здійснювалась 

доплата, яка за звітний період склала 16,4 тис. грн. На виплату доплат за вчене 

звання та науковий ступінь у законодавчо встановлених граничних розмірах 

використано 29097 тис. грн. На виплату надбавок за виконання особливо 

важливої роботи, високі досягнення у праці, за складність, напруженість у 

роботі використано 9998,5 тис. грн. Загалом на преміювання працівників 

використано 5232 тис. грн. 

18.3. Організація та здійснення контролю за освітньою діяльністю 

Базовими принципами здійснення процесів управлінні якістю освіти у 

ВНУ імені Лесі Українки є:  

˗ дотримання стандартів вищої освіти згідно із чинними нормативно-

правовими документами та положеннями, розробка моделі оцінки якості 

вищої освіти з використанням критерію зайнятості випускників заклідів 

освіти; 

˗ визначення тих спеціальностей та освітніх програм, які б 

максимально задовольняли сучасний ринок праці та потреби роботодавців;  

˗ наявність науково-педагогічних кадрів та матеріально-технічного 

забезпечення для надання якісних освітніх послуг;  

˗ співпраця ринку праці та ЗВО з метою зменшення кількості 

безробітних з вищою освітою.  

В Університеті здійснюється постійний моніторинг якості освітнього 

процесу. Інструментами такого моніторингу є: 

˗ постійне опитування здобувачів освіти щодо якості надання освітніх 

послуг, ефективності та результативності застосовуваних методів і методик 

викладання освітніх компонентів за обраною освітньою програмою; 
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˗ внесення змін в освітні програми, навчальні плани, силабуси освітніх 

компонентів, в систему організації освітнього процесу; 

˗ щосеместру проводиться моніторинг успішності за результатами 

заліково-екзаменаційних сесій; 

˗ обговорення звітів голів екзаменаційних комісій та реалізації їхніх 

пропозицій під час підготовки здобувачів освіти. 

 

19. Створення належних умов праці відповідно до вимог 

законодавства, а також дотримання прав працівників відповідно до 

законодавства про працю 

З метою створення здорових та безпечних умов праці, а також 

дотримання прав працівників забезпечено проведення вступних інструктажів 

з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту для осіб, яких 

прийнято на роботу до університету в поточному році. Також організовано 

проведення інструктажів зі здобувачами освіти напередодні нового 

навчального року безпосередньо на факультетах. Відповідно, було 

розроблено тематичні матеріали для проведення занять з питань охорони 

праці, пожежної безпеки та цивільного захисту на факультетах та інститутах 

з викладацьким складом та адміністрацію університету, а також проведено 

семінар-нараду (навчання) з працівниками, які відповідають на факультетах, 

в інститутах і структурних підрозділах університету за стан охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки і цивільного захисту працівників 

університету та учасників освітнього процесу, а також за ведення 

документації з цих питань. 

Щорічно проводиться цілий комплекс заходів з підготовки до нового 

навчального року, зокрема: 

˗ перевірено готовність укриттів цивільного захисту, надані 

відповідальним за стан їх утримання рекомендації щодо облаштування 

захисних споруд; 
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˗ забезпечено всі об'єкти засобами пожежогасіння, а саме 

вогнегасниками, інструментом, пожежними рукавами, тощо. Проведено 

технічне обслуговування первинних засобів пожежогасіння (вогнегасників) з 

усіх навчальних корпусів та гуртожитків, всього в кількості 150 шт., а також 

придбано для укомплектування  за потребою 30 нових вогнегасників.  

˗ перевірено протипожежний стан навчальних корпусів та гуртожитків, 

перевірено на справність джерела внутрішнього протипожежного 

водопостачання. Виготовлено та розміщено в навчальних корпусах та 

гуртожитках стенди «Куточок цивільного захисту» в кількості 10 шт., де 

розміщені довідкові матеріали з порядку дій населення у разі загрози та 

виникнення надзвичайних ситуацій;.  

На постійній основі оновлюється нормативно-методична документація 

та матеріали з питань охорони праці, пожежної безпеки та цивільного 

захисту керівникам факультетів, інститутів, структурних підрозділів 

університету для організації та проведення ними відповідної роботи 

(навчання, інструктажі) з підлеглими працівниками і здобувачами освіти. 

З метою підтримання безпечних умов праці організовано: 

˗ командно-штабне тренування з органами управління університету на 

базі навчально-бібліотечного корпусу №8 із залученням сил та засобів ДСНС 

України у Волинській області з відпрацювання елементів гасіння пожежі, 

евакуації учасників навчального процесу з будівлі та ліквідації наслідків 

пожежі; 

˗ тактико-спеціальне тренування на базі практик Університету – 

спортивно-оздоровчому таборі «Гарт» на озері Світязь із залученням сил та 

засобів ДСНС України у Волинській області з відпрацювання елементів 

гасіння пожежі в будинку відпочиваючих та рятування людей на воді; 

˗ роботу рятувального поста на базі практик Університету – спортивно-

оздоровчому таборі «Гарт» на озері Світязь та чергування плавців 

рятувальників на ньому, які пройшли відповідне навчання в навчальному 

пункті ГУ ДСНС України.  
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Задля безпечного навчання і проживання здобувачів освіти проведено 

комплекс робіт з влаштування систем відеонагляду в гуртожитках та окремих 

навчальних корпусах Університету. 

Здійснено розгляд питань на ректораті щодо заходів безпеки при 

проведенні навчального процесу в умовах воєнного часу.  Підготовлено та 

супроводжено до підпису ряд розпорядчих документів ректора (накази, 

доручення, розпорядження) з питань організації створення безпечного 

середовища в Університеті.  

Відпрацьовані та направлені до управління Держгірпромнагляду, 

Волинської облдержадміністрації, МОН України звітні документи згідно 

Табеля термінових та строкових донесень.  

Підготовлено та надано пропозиції до кошторису витрат у 2024 р. на 

заходи із покращення протипожежного стану. 

 

20. Своєчасність проведення розрахунків з юридичними та 

фізичними особами 

Університет своєчасно та в повному обсязі проводив розрахунки з 

підприємствами, установами, організаціями та банками, які обслуговувалися 

за кошти загального та спеціального фондів. Дебіторської та кредиторської 

заборгованості за розрахунками із постачальниками та іншими суб’єктами в 

Університеті немає. 

 

21. Цільове та ефективне використання коштів державного бюджету 

Цільове та ефективне використання коштів загального і спеціального 

фондів державного бюджету в цілому ректором забезпечені. Бюджетні 

асигнування, отримані для загального фонду з державного бюджету, 

використані за цільовим призначенням. Власні надходження, отримані від 

надання платних послуг, використані за цільовим призначенням відповідно 

до кошторису спеціального фонду. 
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Складання, розгляд, затвердження та виконання кошторису 

Університету здійснювалося відповідно до чинного законодавства. 

Призначення загального фонду у 2023 р. склали 223,5 млн. грн.  

Незабезпечені статті загального фонду за бюджетною програмою 2201160 

Підготовка кадрів закладами вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз 

практики фінансувалися за рахунок коштів спеціального фонду. Зокрема, 

кошти спеціального фонду було спрямовано на:  

 виплату заробітної плати з нарахуваннями – 110868,0 тис. грн.;  

 оплату комунальних послуг – 17398,4 тис. грн.;  

 придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 10248 

тис. грн.;  

 оплату послуг (крім комунальних) – 19550,9 тис. грн.;  

 оплату відрядження – 1019 тис. грн.;  

 оплату податків, зборів – 148,7 тис. грн.;  

 придбання предметів довгострокового користування – 6817,6 тис. грн. 

Залишок коштів на спеціальному реєстраційному рахунку станом на 

01.01.2024 р. склав 45013,1 тис. грн.  

План надходжень до спеціального фонду за 12 місяців 2023 р. виконаний 

на 148 %, зокрема: надходження плати за послуги, що надаються 

бюджетними установами за їх основною діяльністю, виконано на 154 %;  від 

додаткової (господарської) діяльності – на 107 %, від оренди майна – на 

132 %. 

 

22. Своєчасне та у повному обсязі виконання зобов’язань перед 

державним бюджетом, органами Пенсійного фонду України, 

державними соціальними фондами 

Упродовж звітного періоду Університет здійснював свою діяльність в 

межах бюджетних асигнувань, затвердженого кошторису, плану асигнувань 

загального фонду бюджету, планів використання бюджетних коштів та 
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коштів спеціального фонду кошторису. Перерахування платежів органам 

Пенсійного фонду України та державним соціальним фондам здійснювалось 

своєчасно та в повному обсязі відповідно до вимог законодавства. 

 

23. Виконання кошторису доходів і видатків Університету, 

недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати, за спожиті 

послуги з енергопостачання та комунальні послуги 

Відповідно до Порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану 

першочергово бюджетними коштами забезпечувалися видатки на оплату 

праці з нарахуваннями, виплату стипендій студентам, матеріальне 

забезпечення студентів-сиріт, оплату комунальних послуг та енергоносіїв. 

Заборгованості з виплати заробітної плати, стипендії, оплати комунальних 

послуг за загальним та спеціальним фондами немає. 

 

24. Вжиття заходів щодо запобігання проявам корупційних 

правопорушень в Університеті 

Організація антикорупційної роботи в Університеті та контроль за 

належною організацією антикорупційної роботи здійснювався відповідно до 

Антикорупційної програми Волинського національного університету імені 

Лесі Українки, затвердженої наказом від 22.01.2021р. №10-з.  

Протягом звітного періоду робота зі здобувачами освіти була основним 

напрямком діяльності в межах інформування та забезпечення обізнаності 

антикорупційних принципів Університету та принципів академічної 

доброчесності.  

Важливим аспектом антикорупційної діяльності стали налагодження 

комунікації та робота із мінімізацією можливих корупційних ризиків.  

Зокрема, Уповноваженим були проведені наступні заходи: 
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˗ надано понад 50 консультації щодо трактування норм 

антикорупційного законодавства працівникам Університету та здобувачам 

вищої освіти; 

˗ проведено інструктажі під час призначення/переведення на посади із 

організаційно-розпорядчими та адміністративно-господарськими функціями;  

˗ проаналізовано контрагентів для підписання договорів оренди та 

здійснено аналіз тендерної документації на предмет її відповідності Законам 

України «Про публічні закупівлі» та «Про запобігання корупції»; 

˗ проведено 27 відкритих лекцій на всіх факультетах для здобувачів 

різних рівнів здобувачів вищої освіти на тему виявлення та протидії корупції 

в Університеті; 

˗ проведено 7 зустрічей з представниками українських та міжнародних 

студентських організацій щодо протидії корупції в освітньому середовищі; 

˗ взято участь у загальноукраїнському відборі проєктів «Прозорі 

університети» від Національного агентства з питань запобігання корупції, у 

результаті чого запроваджено нову навчальну дисципліну «Антикорупція та 

доброчесність»; 

˗ надано відповіді на чотири анонімні запити через визначений 

інструмент комунікації «Лінію довіри»;  

˗ проведено чотири внутрішні розслідування, за результатами яких не 

виявлено порушень антикорупційного законодавства; 

˗ проведені опитування серед здобувачів освіти щодо рівня 

нетолерантності до корупції; 

˗ здійснено роботу із забезпечення вимог фінансового 

антикорупційного контролю (декларування), зокрема консультування 

суб’єктів декларування; 

˗ врегульовано 18 потенційних конфліктів інтересів.    

У 2023 р. Уповноважений з антикорупційної діяльності не виявила 

реальних конфліктів інтересів, оскільки всі потенційні конфлікти інтересів 

були врегульовані, тому порушень вимог антикорупційного законодавства 
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щодо конфлікту інтересів та порушенню інших антикорупційних обмежень в 

Університеті не виявлено.  

 

25. Подання та затвердження засновникові річного кошторису 

доходів і видатків Університету 

2023 року забезпечено складання та подання в установленому порядку  

для затвердження Міністерством освіти і науки України річні кошториси, 

плани асигнувань, плани використання бюджетних коштів та помісячні 

плани використання бюджетних коштів з відповідними обґрунтованими 

розрахунками з чотирьох бюджетних програм. Проведення видатків 

забезпечено відповідно до затверджених кошторисів та планів використання 

коштів. 

 

26. Подання засновникові щороку до 15 січня, а також на його 

вимогу звіту про результати виконання умов контракту та дотримання 

закладом вищої освіти вимог законодавства, стандартів вищої освіти 

Ректором забезпечено звітування про виконання зобов’язань, 

викладених у розділі 6 контракту І-3 від 23.01.2020 р. укладеного з 

Міністерством освіти і науки України щодо виконання положень Статуту 

Університету, показників ефективності використання державного майна, 

показників ефективності підготовки науково-педагогічних кадрів через 

аспірантуру та докторантуру, видання підручників, посібників, науково-

методичної літератури та дотримання законодавства у сфері діяльності 

закладу вищої освіти за період з 01.01.2023 р. по 31.12.2023 р.  

 

27. Щорічне звітування перед вищим колегіальним органом 

громадського самоврядування Університету про результати роботи 

ректора, зокрема про виконання колективного договору 

Ректор щорічно звітує на загальних зборах трудового колективу 

Університету про результати своєї діяльності на займаній посаді. Звіт за 
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2023 рік ректора про результати роботи та виконання колективного договору 

заслухано та обговорено на конференції трудового колективу Університету 

19 грудня 2023 р. (витяг з протоколу №1 конференції трудового колективу 

Волинського національного університету імені Лесі Українки додається). 

 

28. Розвиток і модернізація змісту, форм фізичного виховання 

студентів, студентського спорту та відповідної матеріально-технічної 

бази, підготовку та оприлюднення щорічного звіту про стан фізичного 

виховання і спорту в Університеті 

Основними цілями роботи з фізичного виховання та спорту 

Університету є: формування у здобувачів освіти інтересу, ціннісного 

ставлення до занять з фізичної культури, створення в студентському 

середовищі нової мотиваційної моделі сприйняття фізичного виховання та 

спорту, а також популяризація здорового способу життя; гармонійний 

фізичний розвиток студентської молоді (розвиток фізичних якостей 

(швидкісних, силових, гнучкості, витривалості, координації); збагачення 

рухового досвіду студентів; формування потреби в руховій активності і 

фізичному вдосконаленні); створення системи виявлення обдарованої молоді 

та забезпечення підготовки студентів до участі в спортивних змаганнях; 

збереження та зміцнення здоров`я молоді університет надає якісні освітні 

послуги згідно кращих міжнародних стандартів, акцентує увагу на посиленні 

наукового й спортивного престижу Університету, зміцненні інтелектуального 

потенціалу та конкурентоздатності, системну модернізацію й покращення 

матеріальної бази (табл. 1). 

На базі практик «Гарт» ведеться будівництво сучасного та ліцензованого 

спортивно-оздоровчого комплексу загальною площею 1500 м
2
. Комплекс має 

стати базою для тренувань волинських спортсменів та локацією для 

проведення змагань міжнародного рівня. Передбачені майданчики для 

волейболу, гандболу, баскетболу, міні-футболу, спортивної боротьби, боксу, 

атлетичної гімнастики тощо.  
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Таблиця 1 

Спортивна інфраструктура Університету 

№ з/п Поверх Назва і призначення Площа, м
2
 

Корпус В (вул. Винниченка, 30)  

В-101 1 Тренажерний зал № 1 58 

В-102 1 Гімнастичний зал 65 

В-104 1 Спортивний зал 522 

 1 Спортивний майданчик зі штучним покриттям 800 

Корпус Е (просп. Грушевського, 2 б) 

Е-101 1 Масажний кабінет 51 

Е-106 1 Ігровий зал 708 

Е-108 1 Зал фітнесу та рекреації 193 

Е-104 1 Зал загальної фізичної підготоки 200 

Е-203 2 Гімнастичний зал, тренажерний зал № 2 510 

Е-1 0 Зал для настільного тенісу 160 

Е-2 0 Тренажерний зал 73 

Корпус G 9  (вул Тимошенка, 30) 

G - 101 1 Зал ЛФК 80 

  Стадіон ім. В. Завацького  

  
База практик табору «Гарт» (с. Світязь, Шацького 

району, Волинська область) 
 

 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою програмою 

за високим рівнем організації та проведення навчально-виховного та 

тренувального процесів із використанням інноваційних методик. Спортивний 

комплекс системно модернізується: побудовано й укомплектовано тенісний 

та тренажерний зали для силових та кардіонавантажень. Проведено 

капітальний ремонт гімнастичного залу, який окрім свого першочергового 

призначення також служить базою для занять із туризму, адже має 

скеледром. Стан приміщень і спортивних майданчиків засвідчено санітарно-

технічними паспортами, що відповідають існуючим нормативним актам. 

У розпорядженні Університету сучасний тренажерний комплекс, 

аудиторії та кафедри обладнано новими меблями, створено музей спортивної 

слави та історії. У спортивному комплексі облаштована лаунж-зона для 

відпочинку студентської молоді. Ігровий зал спортивного комплексу 

обладнано Wi-Fi зв’язком для онлайн трансляцій матчів команд вищої та 

суперліги. 
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У рамках імплементації основних положень Закону України «Про вищу 

освіту» щодо формування індивідуального навчального плану здобувача 

вищої освіти за рахунок вільного вибору дисциплін запроваджено 

дисципліну «Фізичне виховання» за усіма освітніми програмами для 

студентів, у яких фізичне виховання не є обов’язковою дисципліною.  

Навчальний процес з фізичного виховання і спорту для студентів 

забезпечує факультет фізичної культури, спорту та здоров'я, в структурі 

якого є кафедра здоров’я і фізичної культури, яка проводить викладання 

дисципліни «Фізичне виховання». Заняття із «Фізичного виховання» є 

обов’язковою дисципліною для студентів першого курсу багатьох освітніх 

програм. Основними стратегічними напрямами фізичного виховання та 

спорту є: фізкультурно-оздоровча діяльність (навчальні заняття);  спортивна 

діяльність; спортивно-масова діяльність; пропаганда здорового способу 

життя. 

Університет виконує провідну роль у розвитку професійного спорту в 

регіоні, здорового способу життя, розвиваючи та запроваджуючи нові види 

спорту такі як: лучний спорт, флорбол, алтимат фризбі, середньовічний бій, 

різновиди фітнесу тощо.  

Навчально-тренувальний процес у відділеннях спортивного 

вдосконалення з видів спорту успішно проходить у групах підвищення 

спортивної майстерності з наступних видів спорту: настільний теніс, 

аквааеробіка, пауерліфтинг, плавання, фітнес (зумба), чирлідинг, алтимат 

фрізбі, скандинавська ходьба, волейбол (мікс волейбол (чоловіки – жінки)), 

баскетбол (чоловіки – жінки), футбол (чоловіки), футзал (чоловіки – жінки), 

шахи-шашки, легка атлетика, драганбот, бадмінтон, флорбол, середньовічний 

бій, веслування на байдарках і каное, дзюдо, східні єдиноборства, сават 

(французький бокс), лучний спорт, акробатика (жінки), пауерліфтинг, лижні 

гонки (біатлон). 

Функціонують професійні спортивні школи, де здійснюють підготовку 

висококваліфікованих спортсменів, які демонструють високі результати: 
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- першокурсник факультету фізичної культури, спорту та здоров’я 

Максим Ющак у балансовій вправі завоював бронзову медаль на чемпіонаті 

України зі спортивної акробатики серед юніорів та юнаків; 

- першокурсник факультету фізичної культури, спорту та здоров’я Євген 

Макаров виступив у складі збірної команди України та став бронзовим 

призером змагань із сумо в Токіо; 

- першокурсник факультету фізичної культури, спорту та здоров’я 

Всеволод Рибалко у складі національної збірної команди України з боксу у 

віковій категорії +92 кг здобув срібну нагороду; 

- другокурсниця факультету фізичної культури, спорту та здоров’я 

Вікторія Литвинець виборола бронзову нагороду та виконала норматив 

майстра спорту України з важкої атлетики; 

- другокурсник факультету хімії, екології та фармації Янчук Дмитро 

зайняв перше місце на Всеукраїнському  турнірі  "PROMETEY OPEN 2023” у 

складі команди ВК  Прометей; 

- третьокурсник факультету фізичної культури, спорту та здоров’я, 

кандидат в майстри спорту України з дзюдо Володимир Стасюк – 

переможець Всеукраїнського турніру з дзюдо; 

- третьокурсник факультету фізичної культури, спорту та здоров’я 

Михайло Хміль – бронзовий призер чемпіонату України з літнього біатлону; 

- студент Антон Слободян завоював перше місце на чемпіонаті України 

з К1 (Київ); 

- студент Дехтяр Денис посів третє на Всеукраїнському турнірі  

"PROMETEY OPEN 2023” у складі команди СВК Юридична академія; 

- студент Тимур Цьмокало, гравець ВК Острава на міжнародному 

турнірі «Ostrava cup» отримали перше місце; на турнірі «Zlin cup» посіли 

перше місце; на міжнародному турнірі «Częstochowa V Меморіалі Януша 

Сікорскі» посіли третє місце; на турнірі «Brno cup» посіли третє місце.  

- студент Олександр Бойко, гравець ВК Прометей у складі збірної 

команди  України з волейболу виборював олімпійську ліцензію на ОІ-2024 в 
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Бразилії. За підсумками олімпійської кваліфікації збірна команда  України 

посіла п'яте місце, здобувши три перемоги; 

- студент Юрій Калінчик виборов бронзу в категорії 65,8 кг на 

чемпіонаті світу із ММА; 

- студент Євген Макаров виборов два золота в командних та особистих 

змаганнях на чемпіонаті Європи з сумо у Швейцарії; 

- студент Євгеній Бойко – призер чемпіонату України U-22 з пляжного 

волейболу сезону 2022/2023 серед молоді віком до 22 років; 

- студент Євгеній Літвін – призер командного чемпіонату України з 

легкої атлетики серед юніорів; 

- студент Вадим Чернов завоював срібну медаль на черговому етапі 

Кубка Європи з дзюдо – Podcetrtek Senior European Cup 2023; 

- студент Михайло Хміль здобув перемогу у гонці переслідування 

Юніорського Чемпіонату світу; 

- студентка Вікторія Литвинець стала абсолютною чемпіонкою з новим 

особистим результатом сумою двоборства 184 кг у ваговій категорії до 71 кг 

у ХІІ Турнірі на призи заслуженого тренера України Миколи Григоровича 

Авраменка; 

- студентка Юлія Худякова зайняла перше  місце в категорії до 56 кг, і 

здобула звання Кандидата в майстри спорту України зі станової тяги та третє 

місце в категорії «Абсолют» на дванадцятому Відкритому Кубку України 

ВПА із пауерліфтингу; 

- студентка Єлизавета Фоменко виборола золото на кубку України з 

шотокан карате-до; здобула бронзову медаль, завоювавши перемогу в 

жіночій категорії куміте на чемпіонаті світу з карате;  

- студентка Валерія Шоломіцька здобула перемогу на чемпіонаті 

України серед юніорів у спортивній ходьбі на дистанції 10000 м; посіла пʼяту 

сходинку на чемпіонаті Європи у спортивній ходьбі на дистанції 10 км; 
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- студентка Уляна Дяків підтвердила свій титул Кандидата у майстри 

спорту України на чемпіонаті Волинської області з пауерліфтингу серед осіб 

з ураженнями опорно-рухового апарату, здобувши срібну медаль; 

- магістрантка Олена Хамаза у фіналі в метанні молота виборола п’яте 

місце на ХХІ літній Всесвітній Універсіаді; на чемпіонаті АБАФ в метанні 

молота з особистим рекордом здобула срібло; 

- магістр Вадим Чернов здобув перемогу на Кубку світу із дзюдо; 

- аспірант Віктор Климук виборов ІІІ місце на чемпіонаті України з 

богатирського багатоборства серед студентів; 

- аспірантка, майстер спорту України міжнародного класу з кікбоксингу 

та неодноразова призерка чемпіонатів Європи та світу Анастасія 

Коновальчук здобула перемогу та стала володаркою Кубка світу; на  

Всесвітніх іграх єдиноборств 2023 здобула бронзу загально командного 

першого місця за медальним заліком; 

- аспірантка Ірина Климець та Євген Літвін – призери Кубку України з 

легкої атлетики;  

- студентки Катерина Пилипюк та Дарина Ляшук – бронза та золото 

чемпіонату України з дзюдо у категорії 63 кг серед молоді до 23 років; 

- студенти Вадим Чернов та Дарина Ляшук на чемпіонаті України із 

дзюдо у ваговій категорії 63 кг вибороли бронзові нагороди; 

- студенти Університету – призери турніру з пляжного волейболу 

«LUTSK SUMMER 2023»; 

- Олена Хамаза і Євген Літвін впевнено перемогли у своїх категоріях на 

фіналі кубка України з легкоатлетичних метань; а на Кубку Європи з 

легкоатлетичних метань здобули золото та срібло; 

- три «легіонерки» перемогли на турнірі зі змішаного футзалу у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки; 

- доцент кафедри теорії фізичного виховання та рекреації Олена 

Дем’янчук зайняла ІІ місце на короткій, довгій і спринтерській дистанціях 

чемпіонату України (дорослі, юніори, юнаки) та Кубку України, а також на 



65 

 

Всеукраїнських змаганнях зі спортивного орієнтування «UZHGOROD OPEN 

– 2023»; 

- доценти кафедри теорії фізичного виховання та рекреації Олена 

Демʼянчук та Ірина Войтович стали призерками чемпіонату України 

(дорослі, юніори, юнаки), Кубку України (етапи) (на велосипедах III-IV ранг) 

на класичній та довгій дистанції; 

- команда Університету – переможці чемпіонату України з футболу 

серед закладів вищої освіти; 

- команда Університету – переможці Четвертої ліги ХV ювілейного 

сезону регулярного чемпіонату Волині з футзалу; 

- команда Університету – переможці Кубку України з чирлідингу; 

- волейбольна жіноча команда першої ліги «ОДЮСШ – Університет»  

двічі перемогла на чемпіонаті м. Луцька з волейболу; 

- волейбольна команда Університету – переможці «Луцької студентської 

ліги 2023»; 

- команда Університету – віце-чемпіони Кубку України з футболу серед 

жіночих команд ЗВО; 

- команда Університету – переможці Відкритих обласних змаганнях з 

пішого мандрівництва «Стежками УПA»; 

- волейбольна команда «Університет Лесі Українки»  розпочала виступ у 

XXXІІІ чемпіонаті України з волейболу другої ліги серед чоловічих команд 

та Кубку України;  

- волейбольна чоловіча команда «Університет Лесі Українки» – учасник 

ІІ  ліги чемпіонату України сезону 2023-2024 рр.; 

- команда «ВНУ КДЮСШ», у складі якої студенти Університету, гравці 

БК «Старий Луцьк–Університет» (Григорій Алтухов, Олександр Прозапас, 

Кирило Панфілов і Максим Дейна) посіла друге місце у фінальному етапі 

чемпіонату України серед дорослих з баскетболу 3х3; 

- команда «ВНУ-КДЮСШ-СЛ» – срібний призер «аматорки» 

Рівненщини. 
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На базі практик табору «Гарт» Університету відбулася традиційна подія 

– спортивно-тренувальний табір «DANCE CAMP SVITYAZ’–2023. Терапія + 

Перезавантаження». 

На факультеті фізичної культури, спорту та здоров’я відбулися перші 

спортивно-танцювальні майстер-класи «Volyn autumn bachata». У яких взяли 

участь не лише студенти нашого Університету, а й усі поціновувачі 

латиноамериканської культури та сучасних видів фітнесу з Луцька, Ковеля, 

Люблинця, Ківерець й Одеси.  

За підсумками року Університет у своїй підгрупі на Універсіаді здобув 

третє місце, а серед 129 закладів вищої освіти – дев’яте місце. 

Щорічний звіт про стан фізичного виховання і спорту в Університеті 

підготовлено та оприлюднено на офіційному веб-сайті. 

 

29. Умови для здійснення відкритого контролю за діяльністю 

Університету, а також умови для діяльності органів громадського 

самоврядування Університету 

Згідно з Законом України «Про вищу освіту» та Статутом Волинського 

національного університету імені Лесі Українки при останньому діє 

Конференція трудового колективу, яка є вищим колегіальним органом 

громадського самоврядування та включає виборних представників з числа 

студентів. 

Конференція трудового колективу Університету:  

- погоджує за поданням Вченої ради Університету Статут чи зміни 

(доповнення) до нього;  

- заслуховує щороку звіт Ректора Університету та оцінює його 

діяльність; 

- обирає комісію з трудових спорів відповідно до законодавства про 

працю;  

- розглядає за обґрунтованим поданням Наглядової або Вченої ради 

Університету питання про дострокове припинення повноважень Ректора;  
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- затверджує Правила внутрішнього розпорядку Університету і 

колективний договір;  

- розглядає і схвалює Стратегію розвитку Університету на середньо- 

або довгострокову перспективу;  

- розглядає інші питання діяльності Університету. 

Окрім цього, органом громадського самоврядування факультету/ 

навчально-наукового інституту є збори трудового колективу останніх, 

включаючи виборних представників з числа осіб, які навчаються на 

факультеті (навчально-науковому інституті). 

Збори трудового колективу факультету (навчально-наукового 

інституту): 

- оцінюють діяльність декана факультету (директора навчально-

наукового інституту) та затверджують річний звіт;  

-  затверджують річний звіт про діяльність факультету (навчально-

наукового інституту);  

-  подають ректорові пропозиції щодо відкликання з посади декана 

факультету (директора навчально-наукового інституту) з підстав, 

передбачених законодавством України, Статутом, укладеним контрактом;  

-  обирають виборних представників до вченої ради факультету 

(навчально-наукового інституту);  

-  рекомендують конференції трудового колективу працівників 

кандидатури виборних представників до складу Вченої ради Університету;  

-  обирають делегатів на конференцію трудового колективу працівників;  

-  розглядають інші питання діяльності факультету (навчально-наукового 

інституту). 

У звітному році на кожному факультеті/навчально-науковому інституті 

ректором Університету було проведено зустрічі з колективами факультетів 

(навчально-наукових інститутів), згідно графіку проведення зборів трудових 

колективів факультетів. 
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Студентське самоврядування виражає інтереси усіх осіб, які навчаються, 

незалежно від раси, політичних, релігійних та інших переконань, статі, 

етнічного та соціального походження, громадянства, майнового стану, місця 

проживання, мовних або інших ознак.  

Право на участь у діяльності органів громадського самоврядування 

мають студенти денної форми навчання, аспіранти та докторанти, що 

навчаються з відривом від виробництва. 

Основна мета органів громадського самоврядування – захист законних 

прав та інтересів осіб, які навчаються в Університеті, надання їм можливості 

гармонійного, творчого та інтелектуального розвитку, а також сприяння 

сумлінному виконанню студентами своїх обов’язків. 

Адміністрація наділила ограни студентського самоврядування певною 

автономністю та не втручається в діяльність останніх. Вищим органом 

студентського самоврядування є конференція студентів. На розгляд 

конференції виносять найважливіші питання студентського життя, визначені 

основними напрямами діяльності студентського самоврядування. Більше 

того, при Університеті, на підставі Закону України «Про вищу освіту», 

Статуту Університету, а також Положення про студентське самоврядування, 

затвердженого конференцією студентів (протокол №1 від 12.10.2020р.), 

працює Студентська рада, яка дає здатність для осіб, які навчаються в 

Університеті самостійно вирішувати усі питання студентського життя. Для 

діяльності студентської ради Університету створено належні умови, зокрема, 

облаштований окремий кабінет, який укомплектовано комп’ютерною та 

оргтехнікою, мережею Інтернет, телефонним зв’язком щодо, що закріплено у 

відповідній угоді між керівництвом Університету та студентською радою. У 

кожному навчальному корпусі Університету встановлені скриньки довіри. 

Разом з тим, студентській раді відведено місця для встановлення 

інформаційних стендів. 

При Університеті діє Наглядова рада, метою якої є сприяння розробці 

стратегії та розв’язанню перспективних завдань його розвитку, залучення 
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фінансових ресурсів для забезпечення його діяльності з основних напрямів 

розвитку і здійснення контролю за їх використанням, ефективній взаємодії 

Університету з державними органами та органами місцевого 

самоврядування, науковою громадськістю, суспільно-політичними 

організаціями та суб’єктами господарської діяльності в інтересах розвитку та 

підвищення якості освітньої діяльності і конкурентоспроможності 

Університету, здійснення громадського контролю за його діяльністю, для 

здійснення нагляду за управлінням майном Університету, додержанням мети 

його створення. Наглядова рада складається з голови, заступників голови, 

секретаря і членів ради, які виконують свої обов’язки на громадських 

засадах. 

Таким чином, Університет створив усі належні умови як для здійснення 

відкритого контролю за діяльністю, так і умови для діяльності органів 

громадського самоврядування. 

 

30. Запобігання порушенням академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу та притягнення їх до академічної відповідальності 

Академічна доброчесність є основною інституційною цінністю 

Волинського національного університету імені Лесі Українки. Протягом 

звітного періоду процес реалізації та просування політики академічної 

доброчесності здійснювався системно та послідовно за активної участі як 

посадових осіб університету (ректор, проректори, декани, заступники 

деканів, завідувачі кафедр), структурних підрозділів (науково-дослідна 

частина, бібліотека, юридичний відділ та ін.) так і стейкхолдерів.  

Звітного року продовжувалась реалізація проєкту «Сприяння розвитку 

академічної доброчесності та відповідальності: досвід ЄС/FAIR» (Еразмус+, 

напрям Жана Моне). У рамках проєкту було організовано та проведено три 

тренінги покликані підвищити обізнаність академічної спільноти України 

щодо провідних європейських та світових практик у сфері доброчесності, 

етичних принципів використання штучного інтелекту в освіті, виявлення 
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освітнього й наукового шахрайства, неетичної публікаційної поведінки, 

плагіату, корупції та ін. 

Також проведено низку інформаційно-популяризаційних та 

інформаційно-технологічних заходів (відкриті лекції, семінари, тренінги) 

щодо неприпустимості порушення принципів академічної доброчесності й 

етики академічних взаємовідносин та з тематики переваг чесного навчання та 

реалізації наукових досліджень для всіх учасників освітнього і наукового 

процесів: 

1.  Тиждень академічної доброчесності, програма якого включала 

найрізноманітніші заходи загальноуніверситетського та факультетського 

рівнів, розрахована на широку цільову аудиторію та охопила всіх учасників 

освітнього процесу. Основні заходи: 

˗ Круглий стіл «Комітет з етики наукових досліджень кафедри 

загальної та клінічної психології: досвід і практика ЄС та глобальної етики». 

˗ Квест «SCIENCE GAME», організований Науковим товариством 

аспірантів і студентів університету. 

˗ Вебінар «Дотримання академічної доброчесності в Україні та інших 

країнах світу. Технічні можливості системи StrikePlagiarism.com при 

перевірці робіт на плагіат». Модерувала захід Анна Чудак – менеджер з 

розвитку Plagiat.pl в Україні. 

˗ Круглий стіл «Академічна доброчесність у науковій діяльності та 

дослідницькій кар’єрі молодих учених». 

˗ Інформаційна лекція «Бібліографічне оформлення списку літератури 

до наукових робіт». 

˗ Майстер-клас для студентів 1-4 курсів «Академічна доброчесність та 

написання курсових робіт». 

2. Онлайн лекція «Персональний бренд і академічна доброчесність» 

професорки Університету Англія Раскін (м. Кембридж, Велика Британія) 

Деніз Хаокс.  
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3. Онлайн лекція  «Політики щодо академічної етики та доброчесності 

в Українському католицькому університеті» керівниці науково-

організаційного відділу Українського католицького університету Маріанни 

Пиріг Політики. 

4. Конкурс постерних презентацій «Академічна доброчесність очима 

здобувачів освіти». 

Хорошою ініціативою стало заохочення до участі зацікавлених сторін у 

розробці та перегляді Кодексу академічної доброчесності Університету через 

постійно діючу Форму для відгуків та пропозицій. Круглий стіл із 

обговорення Кодексу відбувся 26 квітня 2023 р. Представники науково-

дослідної частини презентували результати аналізу даних, отриманих 

із форми. Учасники заходу обговорили запропоновані пропозиції, обмінялися 

практичним досвідом щодо реалізації принципів академічної доброчесності й 

ухвалили низку рішень, які були враховані для покращення структури та 

змісту Кодексу і його практичного застосування. Зміни до Кодексу 

академічної доброчесності затверджено на засіданні Вченої ради (травень 

2023 р.). 

 За ініціативи ректорату, проведено обговорення змісту Положення 

«Про систему запобігання та виявлення академічного плагіату у науково-

дослідній діяльності здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних 

працівників Волинського національного університету імені Лесі Українки». 

Сформований перелік пропозицій та змін до Положення проходить етап 

загальноуніверситетського обговорення та планується до затвердження на 

засіданні Вченої ради у січні 2024 р.  

 Пророблена робота сприяла підвищенню рівня поінформованості та 

усвідомленості університетської спільноти стосовно значення академічної 

доброчесності та її важливості для успішної діяльності вченого; взаємної 

довіри всіх учасників академічної спільноти; культури доброчесного ведення 

наукових профілів та публікаційної діяльності. 

 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=UyHPee_cNk6rjIlICyNmqtxfpU-pIbhHhfCO5pQlPhNUQVU1SFhTT1U5TkZGNVNETjBJQkZZODRJQS4u
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31. Розроблення, впровадження та застосування в освітньому 

процесі порядку виявлення та встановлення фактів порушення 

академічної доброчесності в Університеті 

Складовим елементом системи забезпечення Університетом якості 

освітньої діяльності та забезпечення ефективної системи запобігання та 

виявлення академічного плагіату у наукових працях НПП та здобувачів вищої 

освіти є Положення «Про систему запобігання та виявлення академічного 

плагіату у науково-дослідній діяльності здобувачів вищої освіти і науково-

педагогічних працівників Волинського національного університету імені Лесі 

Українки» (далі – Положення).  

Відповідно до розділу 4 Положення в обов’язковому порядку перевірку 

на відсутність академічного плагіату повинні проходити: курсові роботи 

здобувачів вищої освіти Університету; випускні кваліфікаційні роботи 

здобувачів вищої освіти Університету; усі підготовлені до друку наукові та 

навчально-методичні праці науково-педагогічних працівників Університету, 

які попередньо розглядаються на засіданнях (наукових семінарах) кафедр та 

інших структурних підрозділів, у яких вони працюють; наукові праці, які 

рекомендуються до друку у наукових фахових виданнях Університету; 

дисертації (монографії), виконані здобувачем наукового ступеня самостійно, 

які розглядаються на науковому семінарі чи засіданні кафедри Університету; 

дисертації та автореферати дисертацій подані до захисту на спеціалізованій 

вченій раді Університету. 

У звітному році проводилась робота із забезпечення технічних засобів 

для перевірки академічних текстів учасників університетської спільноти: 

˗ Підписано додаткову угоду до договору про співпрацю з ТОВ  

«Антиплагіат» щодо безкоштовної перевірки дисертаційних робіт технічним 

засобом  «Unicheck». 

˗ Укладено договір про співпрацю з ТОВ «Антиплагіат» щодо 

забезпечення високої якості професійної підготовки здобувачів вищої освіти, 

впровадження сучасних програмних засобів в організацію освітнього 

https://unicheck.com/
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процесу, сприяння академічній доброчесності та підвищення якості освіти в 

цілому шляхом виявлення ознак плагіату в наукових та інших роботах за 

допомогою інформаційної онлайн системи «Unicheck». 

 Водночас продовжувалась дія договору з ТОВ «Плагіат» про надання  

послуг програмно-обчислювальним комплексом «StrikePlagiarism» для 

перевірки курсових, бакалаврських та магістерських робіт здобувачів вищої 

освіти на наявність академічного плагіату. 

 

  


